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Régi kurzus uj jelszó alait
A kommtin és az ellenforrada­

lom óta annyi embernek kellett ez­
ért a szóért: liberalizmus, márti- 
riumol szenvedni, hogy köt leket 
töltene meg pusztán nevük felso­
rolása. A rágalomnak és gyűlölet­
nek olyan zuhataga szakadt arra, 
aki csak kimondani merte ezt a 
szót, hogy csodának kell számítani 
ha a szennyes, zavaros áradatot 
sértetlenül megúszták kevesek.
L ég vc't k mondani ezt a szót, 
hogy a kurzus jól megszervezett 
érdekközössége zúgja rá az em­
berre: „nemzetrontó, hazaáruló, 
hnzafiatlan, destruktiv". Nem az­
ért mondjuk, hogy ezért a szóért, 
ezért az eszméért folytatott harc­
ban kapott sebeinket, hogy az el­
múlt szenvedéseinket fitogtassuk, 
de nekünk is sokat ártott, egyé­
nenként és közösen mi is meg­
szenvedtük azt, hogy a polgári 
liberálizmus eszméihez hűek ma- 
rdtunk akkor is, amikor minden 
maga javát néző ajnározta a kur­
zust, mint csecsemőt s körül udva­
rolta, mint ereje teljében lévő ha­
talmasságot. Nem azért mondjuk, [ 
hogy megtévedt, kurzusjelsz.jvak­
tól ideig, óráig elvakitott polgár­
társainkat szemrehányás hangjai­
val fogadjuk vissza az elhagyott 
táborba, amelyen mi teljesítettük 
nehéz időkben k evesed magunkkal 
a veszé'yes szolgálatot, nem azért 
mondjuk, hogy a magunkévá sajá­
títsuk ki most már a liberálizmus 
eszméit, nem azért, hogy a ke­
resztény kurzus után liberális 
„kurzus" útjait egyengessük, de 
mégsem méltányos, nem lehet, 
nem igaz az, hogy Bethlen István 
gróf most a liberálizmus jelszava 
alatt kezdje meg korteshadjáratát,

„Destruktiv". Milyen keserű bé­
lyeg volt sokunkon ez a szó az 
elmúlt évek alatt. És most ezt a 
bélyeget, amely zász;ó volt ne­
künk, amely nem jelentette a mi i 
szemünkben sohasem azt, hogy : 
hazafiatlanok lennénk, hogy rom­
bolni szándékoznánk a nemzet al­
kotmányát, életének pilléreit, ha­
nem igenis azt jelentette, hogy a 
polgári liberálizmus utján, a pol­
gárok egyéni bodogulásának meg­
alapozása utján keressük a nemzet 
jövendő létének alapjait, ezt a 
zászlót egyszerre elragadja tő­
lünk Bethlen miniszterelnök? El­
ragadja a zászlót kezünkből az a 
párt, amely sohasem tett egyebei, 
mint tapsolt a liberálizmus meg- 
taposásának és börtönrendszert 
épített ki, bilincsek légióját ko­
vácsolta a liberálizmus feltámadá­
sának meggátlására?

Dehogy ragadja el! El szerelné 
ragadni csak, sütkérezni szeretne 
csak annak a napnak a verőfényé- 
ben, amelyet a liberálizmus már­
tírjainak szenvedése hozott fel is 
mét az égre. Csak ki szeretné sa­
játítani mindazt az erkölcsi tőkét, 
amelyet igazságuk napfényre jö­
vetelét épen ez a párt segített 
m nden eszközzel meggátolni A 
párt, amely a kurzus egész ideje 
alatt megmaradt a kurzus-szövet- i 
kezet végrehajtó szervének, a mi

niszterelnök, aki liberálizmusról 
es demokráciáról csak a külföldön 
szeretett beszélni, idehaza mi­
dig azt mondta, hogy a magyar 
népnek nem valók ezek, — most 
egyszerre hiába ragadná meg a 
mi szenvedéseink által megszen­
telt zászlót. Ebben az országban 
könnyen felejtenek, de ennyire 
könnyen mégsem felejtetlek soha.

Budapest, november 13. 
A választási mozgalmak az elő­

készületek, technikai munkálatok 
az összes pártokban a legnagyobb 
erővel megindultak. A kormány, 
illetve az egységespárt olyan ha­
talmas felkészültséggel indult a vá­
lasztási küzdelembe, amilyenre az 
utóbbi választásokon példa még 
nem volt. A legapróbb részletekig 
előkészítik a nagy harcot. 4 küz­
delem minden mozzanatát -.lőre 
pontosan kidolgozzák.

A harc legtöbb irányítója maga 
Bethlen István gróf miniszter­

elnök.

A független nemzeti demokrata 
párt

szervezkedés szintén megindult 
már országszerte. A fővárosi lis­
ták összeállítását már meg is kezd­
tek, úgyhogy mire a házfcloszkitás 
megtörténik, a listákat azonnal a 
nyilvánosság elé tudják bocsátani. 
A vidéki jelölések is szakadatlanul 
íolynak. Megállapodás történt, 
hogy

a párt vezető tagjai több ke­
rületben lépnek hl.

A Kossuth-pártban ma délelőtt 
ugyancsak folyik már a választási 
irodák tevékenysége.

Küldöttségek jelentek meg a 
vidék különböző városaiból,
Így elsősorban Szentesről, Ka­
posvárról és Győrből, hogy a 
Kossuth-párt állítson ezekben 

rí városokban jelölteket. 
Szentesen minden valószínűség 

szerint Batthyány Tivadar grófot 
jelöli a párt hivatalosan. Értesülé­
sünk szerint Polónvi Dezső is 
harcba bocsátkozik és pedig előre­
láthatóan Csongrádon.

Horváth Zoltán két kerületben 
küzd. Félegyházán, továbbá a vele 
szomszédos kerületben, Kiskun­
ma jsán. amelynek jelenlegi képvi­
selője Endre Zsigmötid, Nagy 
Vince, a párt vezére pedig jelen­
legi kerületén, Debrecennel! kívül, 
a budapesti lista élén szerepel és 
/el fog lépni Orosházán is.

A magyar nemzet összességében 
emlékezik arra, hogy az egységes­
párt cs Bethlen István gróf nem­
rég nemcsak, hogy hívei nem, ha­
nem ellenségei voltak a liberaliz­
musnak. Jöjjenek hát most egy­
szerre a köpönyeg megfordításá­
val, próbálják kicsavarni a liberá­
lizmus régi híveinek kezéből a 
zászlói és próbálják még egyszer J

ma népes küldöttség jelent meg a 
Kossuth-pártban és felkértek Ka­
pertet, hogy ismét vállalja el a je­
löltséget. RIIperi a küldöttségnek 
adott válaszában többek között a 
következőket mondta:

Harcra buzdítanak tisztelt ba­
rátaim? Bárcsak harc lenne, ami 
vár reánk, de sajnos 7 év óta csak 
élet ösztönünk rángatózása az, amit 
cselekszünk: a gyengék, elnyomot­
tak vergődése az állig páncélos ha­
talmasok ellen. Középkori harc ez. 
A helyzet pedig egyre súlyosabb. 
Ma még nyilvánvalóbb, mint eddig, 
hogy

programunk semmi egyéb nem 
lehet, mint ellenállni az önma­
gán liivül semmivel és senkivel 
sem törődő önkény tobzódásá­

nak.
Valóságos politikai militarizmus 
ez, csak fegyverei mások, amint az 
idő változik. Ma már nem hatnak 
a jelszavak, már nincsenek uceai 
támadások, bombamerényletek, kü­
lönítmények, mert nem lehetnek, 
mert megváltozott a levegő ott a 
lelkek mélyén, de 

1 itt van még a ránk kényszeri- 
I tett nyilvános szavazás és itt 

vannak a többi középkori köz­
jogi kinzóeszközök. 

amelyek mind arra valók, hogy a 
magyar polgár még mindig nem ta­
nulja meg, hogy sok milliónyi tö-

A hajduszoboszlói választókerü­
let községeiből több küldöttség 
érkezett Debrecenbe, hogy dr. 
Juhász Nagy Sándor volt igazság- 
ügyminisztert s rét. egyházi főjegy­
zőt felkérjék a kerületben képvi­
selőjelöltség vállalására.

A kerület választóinak túl­
nyomó nagy többsége köré­
ben rendkívüli népszerűség­
nek örvend Juhász Nagy Sán­
dor, ki az utolsó országgyűlé­
sen ezt a kerületet képviselte

megalapítani a liberalizmus! meg­
ölő kurzust épen ennek az eszmé­
nek jclszavul (elhasználásával. 
Próbálják meg a lehetetlent, ve­
gye fel a „destruktiv" nevet a mi­
niszterelnök és pártja, igazságunk 
tudatában bátran nézünk szembe 
a kurzusnak ezzel az uj manőve­
rével. A nemzet tömegeit még 
egyszer nem lehet megtéveszteni.

mcgével végre parancsolni akar a 
maga országában, pedig erre, ha 
törik, ha szakad, meg akarjuk taní­
tani a magyai népet. Addig hiába 
is minden program, addig nincs 
szabadság, nincs és nem lehet 
helyes gazdasági politika,

nincs élet. nincs kenyér, csak 
siránkozás, szenvedés, szégyen, 
megalkuvás, megalázkodás és 
önző emberek érvényesülési 

lehetősége.

Irtó hadjáratot hirdet min­
denki ellen, a reakció aki nem 
kiáltja velük együtt, hogy az erdé­
lyi mágnások és Magyarország egy 
és ugyanazok fogalmak. Most is 
ujjal mutogatnak hazafiakra, hogy 
nem jó hazafiak, csakhogy mug- 
gyülöltcssék őket.

Most már magyar nekik az 
üldözött zsidóság is, hiszen, 
mint a papminiszter mondta 
Enyingen, senki sem tehet ar­

ról, hogy minek született. 
Nincs eszköz, amit jónak ne I. lál- 

I nának, csakhogy az ő érdekural- 
I műk idejét meghosszabbítsák. Mi 

Harcba szálltunk a szabadság- 
1 ért, civilizációért, az emberi
I méltóság és önérzet jogaiért, a

haza jövendöjéérf, azért, hogy 
a magyar nemzetnek is joga 
tegyen szabad elhatározása 
szerint akarni és parancsolni.

függetlenségi programmal.
A kormány hivatalos jelöltjével a 
Juhász Nagy Sándor megválasz­
tása biztosítottnak látszik. Mint 
értesülünk Juhász Nagy Sándor a 
régi függetlenségi programmal 
megv a választási küzdelembe, mely 
magában foglalja a Nagyatádi Sza­
bó István eredeti hamisítatlan 
programját is, melynek a túlnyomó 
részében földművelő lakosságú 
kerületben nagy gyökere van.

i— 1 , III 'II iU- WM, -Jí; rjtu-rűf

Äz egész országban megkezdődtek 
a választási harc előkészületei

Rupert: A programmunk semmi egyéb nem lehet, mint el­
lenállni az önmagán kívül semmivel és senkivel nem tö­

rődő önkény tobzódásával
A devecserí kerületből egyébként

Juhász Nagy Sándor Hajdúszoboszlón lép fel 
a régi függetlenségi programmal
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debreceni független újság

Felhívás a téli tanfolyamos 
Iparos leventékhez

A kömivcs, ács, festő és mázoló 
tanoncok testnevelése e hó 16-an 
veszi kezdetét a DTE Péterfia ucca 
70. sz. alatt levő tornacsarnoká­
ban a következő beosztással:

I. évfolyamnak 16-án, kedden 
délután 3 5 óráig; II. évfolyam­
nak 17-én, szerdán délután 3 5
óráig; 111 és IV. évfolyamnak 19-cn 
pénteken délután 3- 5 óráig.

Ugyanez iparágak segédei 22 
éves korhatárig e hó 16-án kedden 
d. u. 5—7-ig ugyancsak a DIE
tornacsarnokában.

Felhivatnak az összes idetartozó 
leventék, ugv a segédek, mint a ta­
noncok, hogy a fent megjelölt na­
pokon kiképzésre pontosan jelen­
jenek meg, mert tekintve a rövid 
kiképzési idejüket, elmaradásukat 
súlyosabban bírálják el. Vezetőség.

Ä votf iskolatársak szövetségé­
nek templom! hangversenye
A Volt Iskolatársak Szövetsé­

ge c hó 21-én, vasárnap délután öt 
órai kezdettel a Nagytemplom­
ban templomi hangversenyt ren­
dez, amelynek keretében Révész 
Imre dr. mond beszédet, a hely­
beli honvédzenekar két hatalmas 
zeneszáma, Szabó Emil városi ze­
neiskolai tanár művészi orgona-, 
játéka, a leány középiskolai ének­
kar és a kollégiumi kántus ének­
számai teszik változatossá a szép 
műsort.

A hangversenyre a belépés díj­
talan, a program megváltási ára 
10.000 korona, a Leánynevelőinté­
zet építési alapját fogja növelni.

A Dóczy-intézet volt növendé­
kei remélik, hogy a hangversenyen 
mindenki jelen lesz, akit az emlé­
kezés, szeretet és ragaszkodás ér­
zelmei fűznek a kedves intézet­
hez, amelynek kiépítése a protes­
táns nemzeti kultúra legszentebb 
ügye.
•;« o t*e e* »*•«V* • »t« • »I*

A MÁNSz énekkar dalestje

140 millió koronát fordít a város
diáksegélyezésre

Debrecen város népjóléti bizott­
sága tegnap ülést tartott Csűrös 
Ferenc dr. tanácsnok elnöklete 
alatt. A bizottság a diáksegélyezés 
Ügyével foglalkozott s megállapí­
totta a segélyek összegét és a név­
sort.

A segélyek két csoportba tartoz­
nak. Az egyik csoportba sorozták 
az egyetemi hallgatókat, a második 
csoportba a középiskolai tanulókat 
és egyéb tanintézetek tanulóit

Az első csoportban az egyes fa­
kultások szerint a segélyösszegeket 
Így állapította meg a bizottság:

A hittudományi karon 32 hall­
gató kap 17.375.000 koronát,

a jogtudományi karon kap ít 
hallgató 15.750.000 koronát,

a bölcsészeti karon kap 41 hall­
gató 23,000,000 koronát,

az orvosi karon kap 80 hallgató 
43.300,000 koronát.

Az egyetem négy fakultásán te- , 
hát 180 hallgató összesen 99425000 
millió koronát kap. Egy-egy segé­
lyezett hallgató 300.000 - 700.000 
koronát kap, j

A gazdasági akadémiai hallgatok , 
részére 5.400.000 koronát állapított |

meg a bizottság.
A második csoportban a bizott­

ság Így állapította meg a segelyosz- 
szegeket:

A református főgimnázium tanu­
lói részére 5.200.000 koronát

a református tanítóképző hallga­
tói részére 2.300.000 koronát,

a református tanitónokepzo hall­
gatói részére 8.000,000 koronát, 

a katolikus reálgimnázium tanu­
lói részére 3.200 000 koronát,

a katolikus tanitónőképzö hall­
gatói részére 1.200.000 koronát, 

az állami főreáliskola tanulói 
részére 1.500.000 koronát,

a női felsőkereskedelmi iskola 
tanulói részére 2.300.000 koronát, 

a fiú felsőkereskedelmi iskola ta- , 
nulói részére 400.000 koronát, 

a zsidó reálgimnázium tanulói 
részére 1.450.000 koronát állapított 
meg.

Az egész összeg, amely most se- 
gélvezésekbcn kiosztásra kerül 
139.975.000 korona. Az egyes ösz- 
szegeket a városi tanács az isko- 
ák vezetőségének utalja ki s ezek 
osztják ki az arra rászorult és ér­
demes tanulók között.

A debreceni MANSz magas szín­
vonalú dalestet tartott ma előkelő 
közönség jelenlétében az Albert­
iéin Belvárosi Étteremben.

A dalestet a Kereskedő Ifjak 
Dalköre nyitotta meg egy Thorn- 
darabbal, amelyet kitűnő fegyelme­
zettséggel, meglepő erővel adott 
elő. Kiss Margit finom, kedves pro- j 
lógja után az Erzsébet női énekkar 
adott elő egy Mongold és egy I ,á- 
nyi-darabot. Az énekkar kitűnő 
erőkre támaszkodik, előadása szí­
nes, szép művészi munka, fegyel­
mezettsége elsőrangú. Özv. Balogh 
Elemérné zongorán adott elő mély 
érzéssel magyar müdalokat. K. 
Voith Ilonka, akinek remek, drá­
mai szopránját szívesen halljuk 
egyre gyakrabban hangversenve- 
ken, magyar dalokat énekelt. Kul­
turált hangja s mély átérzése mű­
vészi élménnyé aval|ta énekét. A 
kitűnő énekesnőt percekig tapsolta 
a lelkes közönség. Bihari Giziké 
művészi cimbalomjátéka után Gar- 
dó Ibiké és Szilágyi Ibiké táncol­
tak szépen, temperantumosan ket­
tős magyar táncot. Az Erzsébet 
női énekkar Mendelssohn „Vándor 
dalát" és egy szép dalcgyveleget 
énekelt tökéletes előadásban. A 
Kereskedő Ifjak Dalköre az Er­
na ni „Banditák dalával" zárta be 
a dalestet, nagy zenei kultúráról 
tanúskodva.

A pompás műsor után tánc volt, , 
sorsolás és az est vidám közön- 1 
sége sokáig maradt együtt.

A Csokonai Kör nagyszabású emlék­
ünnepet rendez Csokonai születésének 

évfordulóján
Ferenczy Zoltán tartja az ünnepi beszédet

Sűrűén következnek egymásután a 
Csokonai Kör ünnepélyei és felolvasó 
ülései. Még élénken emlékezhetnek a 
résztvevők az alig egy hónappal ez­
előtt lezajlott japán előadásokra, a 
melyek művészetben, irodalomban és 
tudományban egészen uj és eddig is­
meretlen világot tártak fet a debrece­
ni közönség elölt. Csak négy nappal 
ezelőtt hallhattunk a Csokonai Kör 
felolvasó asztala mellett két kiváló 
magyar írót, Lampérth Gézát, aki a 
Csokonai Körrel régebbi szives kap­
csolatban van. továbbá Kemény Györ­
gyöt, az epikust akinek sorsából azt 
tanulhattuk meg. hogy Amerikába sza­
kadt véreink között, Amerika földjé­
nek szabad talaján uj, érdekes és iz­
gató magyar költészet fejlődött ki.
Ez a költészet ma már olyan izmossá 
nőtte ki magát, hogy hangja az 
Óceánon is keresztül hangzik és lehe­
tetlen volt az ó-hazai magyarságnak 
észre nem venni. így választotta Ke­
mény Györgyöt a Petőfi Társaság kül­
tagjává és igy hivta meg a Csokonai 
Kör Kemény Györgyöt, az amerikai 
magyarság eposzának megiróját egy 
felolvasásra.

Három nap múlva uj ünnepélyt tart 
a Csokonai Kör. Csokonai Vitéz Mi­
hály 1773 november hó 17-én szüle- —----- ----- -------------
tett s ennek az irodalomtörténeti dá- ^ vas [ejtegetéseit és európai műveltség-
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ban van Debrecen költőjének, Csoko­
nai Vitéz Mihálynak kultuszával. O 
irta tudniillik a legkiválóbb életraj­
zot Csokonairól. Ez alkalommal rö- 
videbb előadást fog tartani Csokonai 
életéből vett témáról s az ő kitűnő és 
a lelkeket megfogó előadóképessége 
után Ítélve a hallgatóságnak első­
rangú élvezetet fog nyújtani.

A műsor többi számai is méltók 
lesznek az ünnepi beszédhez. Csokonai 
verseiből ez alkalommal szavalni fog 
Pap Kata urleány, dr. Pap Károly 
egyetemi tanárnak, a Csokonai Kör 
elnökének a leánya, kinek szavalatá­
ban már többször volt alkalma gyö­
nyörködni a debreceni közönségnek. 
Az énekszámot Nagygyörgy Sándor, 
a kollégiumi kántus kitűnő tagja fogja 
szolgáltatni, akinek magasregiszterü 
baritonját egyre szélesebb körökben 
ismerik Debrecenben. Ez alkalommal 
Csokonai-dalokat fog énekelni hisz- 
szük, hogy a közönség megelégedésére 
és gyönyörűségére.

A mai Debrecen költőjét. Oláh Gá­
bort is lesz alkalma hallgatnia a kö­
zönségnek. Oláh Gábor, aki egyébként 
a Csokonai Körnek alelnöke, verseket 
fog felolvasni. Az elnöki megnyitót a 
Kör illusztris elnöke, dr. Pap Károly 
egyetemi tanár mondja, akinek mag-

■ Pullover kiilKnleqesséqek, 
gyapjú harisnyák

Kornfeld uridivatházában 
Arany-Bika épület

lumnak az évfordulóját a Csokonai 
Kör minden évben ünnepélyes keretek 
között szokta megütni. Igy történik ez 
évben is tehát november 17-én, szer­
dán délután 5 órakor a kollégium 
dísztermében fog lezajlani az ünne­
pély. Ünnepi szónokul dr, Ferenczi 
Zoltánt, a Magyar Tudományos Aka­
démia tagját, a Petőfi Társaság alet- 
nökét sikerült megnyernie a Csokonai 
Kör vezetőségének. Dr. Ferenczi Zol­
tán a lehelő legszorosabb kapcsolat­
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*♦* az őszi Idényre öltöny,
V felöltő, női kabát szöva- 
,j, lek raktárra érkeztek
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röl tanúskodó élvezetes előadásait 
szintén nem szükséges a debreceni 
közönség előtt bővebben ismertetni. Ha 
még megemlítjük, hogy a kollégiumi 
kántus újonnan tanult Csokonai-da- 
lokltal fogja bevezetni és bezárni az 
ünnepélyt, nagyjából előzetes képét 
adtuk a november 17-én, szerdán dél­
után tartandó Csokonai-ünnepélynek.

Az ünnepély színhelye, mint már 
említettük, a kollégium díszterme. A 
jegyárak úgy vannak megállapítva, 
hogy a közönségnek minél szélesebb 
rétegei részesülhessenek a magas szin-

Orvosi
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Orvosi
Gyógy kos tn etika

Hudapest. IV,, Szervita tér 5. 
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réseleges fotfvassids, 
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Számos női bajnál a természe­
tes „Ferenc József" keserüviz 
használata végtelen nagy meg­
könnyebbülést szerez. A nöorvosi 
klinikák bizonyítványai tanúsít­
ják, hogy a rendkívül enyhe ha­
tású Ferenc József vizet különö­
sen a szülészeti osztályon a leg­
jobb sikerrel alkalmazzák. Kap­
ható gyógyszertárakban, drogé­
riákban és fiiszerüzletekben.
«$>«».£ «je»!*-
vonalú műsor meghallgatásában. Az 
ülőhely ára 10.000 korona. A Csokonai 
Kör tagjai azonban ennek csak a te­
jét fizetik. Diákjegy ára 3 ezer ko­
rona.

Kedvezményes jegyeket a Csokonai 
Körnek azok a tagjai váltanak, akik 
a folyó évre szóló tagsági dijat. 25.000 
koronát a Csokonai Kör pénzbesze- 
döjc utján befizették, vagy még az ün­
nepély előtt befizetik. Fizetni lehet az 
Általános Forgalmi Bankban a Cso­
konai Kör pénztárosánál. Akik a tag­
sági dijat már befizették, vagy most 
befizetik egész 1927 január hó végéig 
joguk lesz az ötvenszázalékos kedvez­
mény igénybevételére. Minthogy addig 
kettős Pósa-ünnepély, egy Herczeg 
Ferenc-jubileum egy Benedek Elck- 
előadás és végül január 28-án, Csoko­
nai halálának évfordulóján egy Cso­
konai-emlékünnepély, összesen tehát a 
mostanival együtt öt ünnepély van 
tervbe véve és egyesek magasabb be­
lépődíjakkal, a tagsági dij be tize 
tése minden tagra nézve előnyös.

Pmsääönyegek srSJr I
JABLQNSZHYNÉÍíÁL,

József királyi herceg ucca 40. szám I

Fénjesen ' sikerűit a zsidó 
főiskolai hallgatók bálja

A zsidó főiskolai hallgatók 
zombaton este tartották nagysi­
kerű táncestélyüket a Kereske­
delmi Csarnok termeiben. A tánc­
hoz a zenét a zsidó főiskolai hall­
gatókból alakult jazz-band szók 
gáltatta. A táncestélyen megjelent 
úrasszonyok és urleányok neveit 
a következőkben sikerült [elje­
gyezni:

Urleányok: Leitner Irén,
Klein Sára, Ekstein Erzsi, Böl­
csek Juci, Martin Eliz, tarkas 
Gizi, Vessel Jolán, Rosenfeld Bös- 
kc, Németh Nelly, Németh Klári, 
Weiszmann Rózsi, Rósenfeld Lili, 
Austerlitz Terka, Klein Sára, 
Schdf Magda, Weishaus Lili, Kohn 
Erzsi, Kohn Olga, Lövinger Edit, 
Weiner Böske, Kemény Magda, 
Hajós Klári, Goldberger Maca, 
Weisz Blanka, Schrer Magda ta­
lus Magda, Rósenberg Ilus, Len­
gyel Klára, Mandel Klára, Schön­
feld Klári, Kaiser Piri, Kaiser 
Kató, Nemes Manci, Rácz Bus, 
Geszti Zsóka, Geszti Iluska, Weisz 
Annus, Neumann Juci, Kepp'ch 
Böske, Kepich Lili, Kertész Lüi, 
Weisz Jolán. Ihász Lili, Révész 
András, Reich Magda, beldhemi 
Edith, Feldheim Hennin, tiilöp 
Eta, Grünfeld Ucsi, 1-övy Bella, 
Nagel Margitka.

Úrasszonyok: Klein * ile­
törné, Mertin Eerencné, Folacsek 
Arthurné, Adorján Jcnöné, t al­
kus Mártonné, özv. Németh 
Lászlóné, Rósenfeld Lipotné, Red 
Siegfriedné, Klein Sándorné, Kom 
Mártonné, Kandel Jenöné, Wiener 
Sándorné, Hajós Gézáné, Rosen­
berg Sándorné, Rósenberg Dezső 
né, Mandel Ernőné, Schönfcld ■ ' 
pótné, Ihász HeniVkné, to,de* 
Gáborné, Kaiser Salamonná, n*)' 
vas Jenöné, Singer József né, - •' 
vor Lászlóné, Gábor Dczsöne. 
Frieder Sándorné, Kepich Békine. 
Neumann Mórné, dr. Friedmann 
Dezsöné, dr. Révész Gézáin. 
Waldmann .lenőné.

ízléses munka 
Hein Maliid kalapszaloi>|aban 
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Bonyodalom egy autó kl nem 
fizetett javítási dija körül
Megírtuk, hogy dr. Szelényi Ár 

pád gyógyszerész zsarolás miatt 
lei jelentette liarvich János debre­
ceni gépjavítót, áld az autóját 
nem adta ki, mikor érte küldte a 
soíförjél. liarvich azért tagadta 
meg az autó kiadását, mert dr. 
Szelényi nem adta meg az autó ja­
vításáért a kialkudott munkabért. 
Az autót dr. Szelényi teljelenté- 
sére rendőri segédlettel vitték el 
a gépjavítótól.

A rendőri nyomozás után az 
iratokat átadták az ügyészségnek, 
mely leíolytatta a vizsgálatot és 
szombaton délelőtt értesítette a 
rendőrséget, hogy liarvich ellen 
megszüntette az eljárást, mivel a 
ki nem fizetett munkabér miatt 
megillette a visszatartási jog.

ü> V ‘BÜS <£• ti» •> 4st< «3» «J* *♦’ «fc

Éteredéit férj, aki részegen 
beveri az ap«sa ablakait

Szigeti György hajdudorogi 
géplakatost, aki nagyon jmufatós 
természetű ember, tavaly elhagy­
ta a íelesgée és visszkötözött ap­
jának, Tóth Lajosnak a házához. 
Szigeti nem nyugodott bele a do­
logba, hanem tavaly nyáron ré­
szegen, éjnek idején elment az 
apósa házához, beverte az abla­
kokat és vissza követelte a fele­
ségét. A dühös embert a szomszé­
dok tették ártalmatlanná.

Szigeti ellen ingó vagyon rongá­
lása és magánlaksértés miatt in­
dult meg az eljárás. A debreceni 
törvényszék szombaton vonta fe­
lelősségre Szigeti, aki a kih -I.1 gá­
tolt tanuk vallomásával egybe­
hangzóan adta elő, hogy olyan ré­
szeg volt, hogy nem is ismerte 
meg az embereket. A törvényszék 
Szigetit, aki sírva kért bocsána­
tot az apósától, felmentette, mivel 
részegsége olyan nagy loku volt, 
hogy nem tudta, mit cselekszik

L AÜE Ű R É N
nőikalap szajonja

Deb/ecen, Rákóczid. 9,
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Vasvillával áíszurta a földhöz 
szegezte feleseget egy béres 
es azlan felakasztotta ma^t

A szolnokinegyei Bögremajor- 
pusztán borzalmas gyilkosság tör­
tént a napokban. Tarjáni Imre ura­
sági béres rövid szóváltás után 
vasvillával agyonszurta feleségét 
és azután felakasztotta magát. Az 
eset részletei a kővetkezők:

Tarjáni két évvel ezelőtt nősült, 
feleségének már leánykorában szü­
leteti egy gyermeke, de gyermeke 
apja nem vette feleségül, hanem 
kártérilésképen egy borjas tehenet 
adott neki.

Nagy vagyon ez tanyán, Tarjáni 
Imre is meg nem történtnek tekin­
tette érte telesége leánykori ballé­
pését, Nem volt azonban boldog a 
házasságuk. Az asszony szorgal­
mas gazdaasszony volt, mégsem 
tudtak megegyezni, Tarjáni félté­
kenységével üldözte feleségét. A 

j mindszentnapi szolnoki vásáron 
I selyem fejrevaló kendőt vásárolt 
j magának az asszony, amilyen azon 
! a környéken divatos és minden 

asszonynak van. A kendöt azon­
ban nem merte megmutatni az urá­
nak, félt, hogy kikap érte. A szom­
szédasszonyok rábeszélésére azon­
ban hétfőn este felkötötte és fején 
hagyta a kendőt, úgy várta haza a 
munkából Tarjánit.

Mikor a férj hazajött, valóravált 
az asszony aggodalma. Éktelen 
kiáltozásra, káromkodásra lettek
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állításban,. megbízhatóságban. Az egy cd ki i 

lámpa, melynek hibátlan működéséért a gyár

öt évi szavatosságot vállal! Bérmentesített 
ingyenes Ismertetőt killküld n vvezérképviselet:

ALÄOD1M KERESKEDELMI R.-T.
I Budapest, IV. kerület, Molnár-utca 11. ssám.

figyelmesek a szamszédok. Hallot­
ták, hogy az ember azzal gyanúsít­
ja esküdözö feleségét, hogy a ken­
dőt nem vette, hanem valamelyik 
szeretőjétől kapta, mint vásárfiát.

Egyszerre aztán csend lett Tar­
jáni lakásában.

Reggel a szomszédok arra lettek 
figyelmessé, hogy Tarjániné két és 
fél éves kisfia sírva kért tőlük en­
ni. Kérdezősködésíikre elmondot­
ta, hogy anyja a földhöz szegezve

fekszik, apja pedig egy madzagon 
csüng le a gerendáról.

A szomszédok értesilésérc meg­
jelent csendőrök vasvillával át­
szűrt mellel holtan találták meg az 
asszonyt és pár lépésre tőle csün­
gött a gerendán a féltékeny férj 
kihűlt teste.

Az asszony mellett véresen ott 
heveri az olcsó vásári selyemken- 
dfi, amely miatt a két ember meg­
halt.

Felírni akadályt képszélt a Piac uccán szombat 
délután a Fedak Zsazsa aulogiarnmjaira táró tömeg
Az auiogrammkérők megrohamozták a Hegadüs és Sándor 

féle könyvkereskedést

Á tiíuszbetegeket ismét a 
klinikán veszik fel

Ismeretes, hogy az egyetemi Kli­
nika az oda beutalt elkülönítést 
igénylő, különösen hasihagymázos 
betegeket nem vette föl helyszűke 
elmén. Ezért a város a nyár és az 
ősz folyamán kénytelen volt a jár­
ványkórházat, amely pedig ma már 
egyáltalán nem alkalmas ilyen cé­
lokra, - ismét üzembe helyezni. A 
járványkórház még októberben H 
üzemben volt. Októberben a bete­
gek száma kilenc volt, amikor leg­
több beteg feküdt benn.

A városi tanács cs a közigazga­
tási ügyosztály, valamint Tüdős 
Kálmán dr. egészségügyi főtaná­
csos, tiszti főorvos hathatós köz­
benjárására sikerült elérni, hogy 
november hó 1-től kezdve a klinika 
ismét fölvette ezeket a betegeket, 
úgy, hogy a járvanykorházat no­
vemberben sikerült kiüríteni és be­
zárni. A hatóság intézkedése sze­
rint ugyan csak egyelőre, d ■ re­
mélhetően véglegesen. Remélhető 
ugyanis, hogy a városi közkovház 
átvétele dolgában megindult tár­
gyalások eredménnyel fognál: vég­
ződni.

A járványkórház utolsó betegeit 
már át is szállították a klinikára.

Legjobban és legolcsóbban vesz
harisnyákat, kötött árut, 
kézimunka anyagokat

Bsnpts Emilnél,
Eladás nagyban és kicsinyben. 
Külföldi és saját gyártmányok.

L e d á k Sári debreceni vendég- 
szereplése alatt szombaton a szín­
padnál is közcfebbi kapcsolatba 
került a közönséggel, amely kivé­
teles érdeklődéssel kiséri a ki­
váló művésznő fellépéseit. A Lé­
dák Sári pompás művészetének 
nagyszámú tisztelői kívánságára 
szombaton autogramdélután volt a 
Hegedűs és Sándor K. 1. könyv- 
kereskedésében, ahol igen nagy 
tömeg gyűlt össze már a kora dél­
utáni órákban.

Lédák Sári ebéden K a r d o s s 
Géza igazgatóéknál volt, akik 
pompás, magyaros vendégszeretet­
tel látták vendégül a Csokonai- 
szinház több tagjából és néhány 
újságíróból álló társaságot, amely­
ben ott volt a Lédák Sávi által 
íeltedezetl uj Valentino is, Mind- 
szenthy Tibor. Az ebéd alatt Lé­
dák Sári vitte a szót, szellemesen, 
sajátosan egyéni humorával. Nagy­
szerű étvángyát mindenki meg­
csodálta s a kitűnő kürtősfánk 
annyira ízlelt neki, hogy egy cso­
mót külön becsomagolt neki a 
kedves háziasszony. Nagy derült­
séget keltett, hogy Kardoss Géza 
fenséges asszonynak szólhtotta 
Lédák Sárit, aki végül is megkér­
dezte, hogy minek köszönheti ezi 
a nagy megtiszteltetést.

nél több időt tölteni az aláírás 
alatt a művésznő közelében, aki 
fáradhatatlanul adta az autogra­
mokat. A társadalom minden ré­
tege képviselve volt az autogram­
kérők közölt, de mégis tőként fia­
tal leányok és fiuk voltak azok,

Lédák Sári karakterisztikus alá­
írása. Közben arra is ráér Lédák 
Sári, hogy kedves humorával, 
frappáns megjegyzéseivel folyto­
nos vidámságban tartsa a környe­
zetét, amely elragadtatással él­
vezte ennek a nagyszerű asz- 
szonynak és nagy művésznőnek a 
közelségét. Az autogramosztásnak 
csak a színházi előadás közele­
dése vetett véget s bizonyos, 
hogy a szombati előadás leglelke­
sebb tapsoló! azok voltak, akik­
nek a színpadon kívül is alkalmuk

k és fiuk voltak azok, ; nyílt megismerni a Lédák Sári 
akiket a legboldogabbá lett a valóban elragadó egyéniségét.
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Az ipartestület a munkás betegsegélyző 
pénztár autonómiájának visszaállításáért

Elöljáróság'! ülés az ipartestületbsn
Az ipartestület elöljárósága a 

tagok nagy érdeklődése mellett 
most tartotta meg havi rendes ülé­
sét.

Az ülést Varjassy Imre elnök 
vezette, jelen voltak dr. Radó Re­
zső kamarai főtitkár, dr. Olasz Vil­
mos s.-titkár, továbbá dr. Koller 
József és dr. Orosz Árpád, az 
iparhatóság képviseletében.

Az elnöki tanács javaslata alap­
ján

megválasztotta az elöljáróság
újabb 3 évre Czipott György 

ügyészi.
Állandósította 6 évre az egy év- 

, I vei ezelőtt próbaidőre alkalmazóit _ A elmeket cnaszermt^ oszlo- | Roth<$r AnUl nyilvánlartót
galom, hogy ki milyen házat csi­
nál, válaszolta általános kacagas 
közben Kardoss Géza.

Még javában tartott az ebéd, 
amikor a Hegedűs és Sándor cég 
könyvkereskedése elölt már any- 
nyira nőtt a türelmetlenkedő tö­
meg, hogy a járdáról leszorult az 
úttestre. Lédák Sári nagyszerűen 
érezte magát Kardosseknal, de a 
közönséget nem akarta várakoz­
tatni és 4 óra tájban chndmt 
autogramot adni. A tömeg nagy 
riadallal fogadta a művésznői, aki 
bevonult a könyvkereskedés tár­
salgójába és megkezdte az ala fá­
sokat. Százan és százan adottak 
hosszú sorban és igyekeztek men-

A mulasztó elöljárósági tagokkal 
szemben, amennyiben kellően nem 
igazolják a mulasztásukat, alap­
szabályszerinti büntetéssel fog élni 
az elöljáróság.

Az elöljáróság megkeresi az il­
letékes, szakosztályokat, hogy ló 
rendes és megfelelő póttagokat je­
löljenek.

Elismerését nyilvanitoita az 
el öl járósó g Zelinger Ede elöl­
járósági tagnak egy millió ko­

ronás adományáért. 
melyből egymásután következő öt 
éven át az ipariskola téli és egyéb 
tanfolyamát végzett cimfestő, szo­
bafestő és mázoló iparokhoz tar­

tozó oly tanoncok, illetőleg két la- 
nonc jutalmazandó, akik a tanári 
kar tanúsága szerint a legjobb ma­
gaviseletét, a legszorgalmasabb ta­
nulást és a legszebb rajzol tudjak 
felmutatni. A jutalom egyenként 
100.000 koronáig terjedhet s ezt 
nem pénzben, hanem hazafias, ille­
tőleg szépirodalmi és esetleg szak­
könyv formájában adják ki.

Elhatározta az elöljáróság, hogy 
a munkabérek illán kivetendő 
betegsegélyző pénztári kulcs 
leszállítása iránt lépéseket tesz. 
úgyszintén a pénztár autonó­
miájának visszaállítását meg­

sürgeti,
végül megkeresi a Munkásbiztosító 
Pénztár igazgatóságát, hogy a ren­
delő órákat a fentjáró betegek ré­
szére a déli és az esti munkaszü­
neti időre helyezze át.

A tanonevizsgálú bizottságba 
beválasztotta az elöljáróság Riskó
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Béla női szabót elnökül a i .‘mon­
dott Darvas Béla helyére, Barta 
József és Csáki József tagokat a 
kövező vizsgáló bizottságba, a dro- 
guista vizsgáló bizottságba Somo­
gyi L. Ferencet akTnökül, Bodnár 
Emilt tagul, a kozmetikus vizsgáló 
bizottságba Fuchs H. Imrét elnö­
kül, Szájbéli Pongráciici, Auszter- 
litz Terézt és Gömöri Vilmát tag»- j 
kul, az asztalos vizsgáló bizottság­
ba Weisz Ferencet alelnö! ül, Nyiri 
József, Czeglédi Lajos, fakó Imre 
és Szabó Jánost tagokul; törölte 
Kovács Gyula asztalosaié ért.

Szabályozták a vámközvetitésnél szűk 
séges igazolást

A kamarák eredményes akciója a könnyítések terén

RAMMINGER hölgyfodrász
Varga utca 1.

Henné hajleelé specialista. 
Diploma Pária 1926.

Király Jenő képei 
a Müvészházban

Klnáfy Jenő thajdúböszörményi 
festő nemrég szép ikerre! állította 
ki képeit Budapesten, a Nemzeti 
Szalonban. Most Debrecenbe, a 
Szcntanna-uccai Müvészház ter­
mébe hozta kollekcióját s ma, 
vasárnap nyitja meg kiái itását a 
nagyközönség számára,

Debrecen müértő közönsége, 
amely előtt Király Jenő éppen 
nem ismeretlen, bizonyára öröm­
mel fogla látni azt a félszáz viz- 
festmenyt és cgy-két olajképet, 
amelyek kedves változatossá^^ ^ 
tarkállanak a Müvészház falain.

Király Jenő nem nagyratörő 
művész, alkotásai méreteikben 
szerények, témáikban szinte 
igénytelenek. Mély érzelmeket 
nem tár elénk, erős szenvedése­
ket nem viharoztat, nagy komop- 
ziciókkal nem próbálkozik. Ked­
ve, hajlama a bájos, szelíden éi- 
zelmes témákhoz vonja. Hangula­
tokat keres és talál a böszörményi 
poros uccákon, a somogyi falvak 
világos udvarain, boltos torná­
cain. Szeretettel festegeti a pa­
rasztházak szobáit, kertéit a vén 
eperfát az udvaron, a bog yákat 
a szérű végén. Szerencsés ihletést 
nyert a Balatontól s friss színek­
ben ragyogtaíja a kis magyar ten­
ger hullámait. A kéklö hegyek a 
tihanyi parton, a íürdőzökkel tar­
ka somogyi homok, a nyugtalan 
vizen a szállongó halászbárkák, 
hol vidám csillogással, hogy méla- 
szomeruan kelnek ki ecsetje elől. 
Van a képek közt néhány Inte­
rieur is, de ezek meg a kii öniélc 
csendéletek kevésbé sikerültek. 
Így sem rontják ei azt a keJemes 
impressziót, amelyel h'sszük, hogy 
minden látogató távozik majd a 
böszörményi kiváló aquare l-ícstő 
k állításáról

A vámjog szabályozásáról 
törvény életbeléptetéséről .zó iá 
végrehajtási utasítás szerint a vam- 
közvetitésnél jelen lévő egyénnek 
fényképes igazolvánnyal kell ellát­
va lennie s amennyiben nem hiva­
tásos vámközvetitő, meghatalma­
zással is kell bírnia.

Ez azonban az üzleti élet sza­
mára igen nehézkes s ezért a 
könnyítés érdekében a kamarák 
felléptek. Ennek credményekepen a 
m. kir. központi vámigazgatóság a 
következőkről értesítette a kama­
rát:

„A m. kir. pénzügyminisztérium 
az ez évi október 14-én 120481 
a. kelt rendeletével az ipari és ke­
reskedő cégek alkalmazottainak a 
vámkezelésnél való közreműködé­
sére vonatkozólag az 1924. évi 
XIX. t.-c. végrehajtása tárgyában 
kiadott utasítás 41. szakaszában 
foglalt rendelkezések módosításá­
val megengedte, hogy egyes ipari 
és keresekdő cégek alkalmazottai 
— tehát semmiesetre sem a hiva­
tásszerű vámközvetitők (speditő­
rök) — a saját cégük részére ér­
kező áruk megvámolásánál az 1924, 
évi XIX. t.-c. végrehajtása tárgyá­
ban kiadott utasításnak a 41. sza­
kaszhoz tartozó 6. pontjában em-

liléit közjegyzőileg hitelesített meg­
hatalmazás és arcképes igazolvány 
beszolgáltatása nélkül is abban az 
esetben közbenjárhassanak, “a 
ezek az alkalmazottak az őket al­
kalmazó cégek részéről az 'dezett 
u'e.siiásnak a 41. szakaszhoz tar­
tozó 9. pontjában megállapított 
• zöveggul, cégszerűen aláirt oly 
meghatalmazást mutatnak fel, ame­
lyen a közbenjárásra meghatalma­
zott alkalmazottnak a cégjegyzésre 
jogosított vagy jogosítottak altat 
hitelesitettt aláírása is fel van tün­
tetve cs ha ezek az alkalmazottak 
kereseti adó kimutatássá és ezen­
kívül még a mimkásbizlositó pénz­
tár vagy Budapesten a Ferenc Jó­
zsef kereskedelmi kórház dijnyug­
tájával igazolják azt a körülményt, 
hogy valóban annak az ipari vagy 
kereskedő cégnek alkalmazásában 
állanak, amely cég részére érkezett 
áruk vámkezelésénél közbenjárnak. 
Önként érthelöleg egy cs ugyanaz 
az ipari vagy kereskedő alkalma­
zott kizárólag csak annak a cégnek 
a részére érkezett áruk vámkezelé­
sénél járhat közben, amely cégnek 
alkalmazásában áll és inás cég ré­
szére érkezett aruk vámkezelésénél 
közben nem járhat."

ta* ® ♦$» »?♦ ee> >k «b «»♦!♦*><

kíné, Kovács Józsefné, Molnár Já- 
nosné, Varga Istvánná, Zagyva Kí­
vánná, Szolnoki Gyuláné, Kovács 
Jánosné, Mezei Fcrencné, Sziámi 
Gáborné, Piros Józsefné, Deák 1 
zsetné, dr. Szabó Fcrencné, Ökrös 
Józsefné, Moklovszki Miklósn 
Budaházy Jenőt,é. Szabó Lajosné, 
Barna Mihályné, llyés Istvánná, 
Nagy Mihályné, Molnár Andrásné, 
Tóth Andrásné, Jó na Jánosné 
Debreceni Károlyné, Sarkadi Jó­
zsefné, Csömöri Andrásné, Kovács 
Józsefné, Papp Györgyné, Nagy 
Andrásné, Vitéz Kovács István»4. 
Némethy Jánosné, Diószeghy Ist­
vánná, Juhász Zsigmondné, Sándor 
lmréné, Murvai Lajosné, Burai Jó­
zsefné, Takács Sándor né, Harsé- 
i.ví Istvánná, Köblös Józsefné, Né- 
metliy Sándorné, Kálmán Istvánná, 
Kozák Andrásné, Kovács Fcrencné 
Kecskés Jánosné, dr. Barna Lász- 
lóné, Nagy Fcrencné, özv. Erdei 
Andrásné, Körösi Andrásné, Vince 
Andrásné, Vincze Jánosné, Pincés 
Mihályné, Titz Mihályné. Szabó La­
josné, Török Jánosné, Deák Ist­
vánná. Bakóczv Lászlóné, Papp JiV 
nosné, Bckésy Lajosné, Szabó La­
josné.

Légelzárózstnőr
kötötlgomb, kabátzslnőrzat

PasszcmánvQyárban, Piac-u. 32.

Fényes sikere volt a Függetlenségi Kör 
jubileumi báljának

GrünfeldI anaol éi francia aöl dlvatterme Péterfla-u. 19
— Halálozások, Az anyakönyvi 

hivatalnál a következő halálesete­
ket jelentették be: Fábián Sán- 
ch rré, sz. Menyhárt Róza rét 39 
éves, özv. Kohn lgnátzné, sz. Rei- 
nlcz Zsuzsanna izr. 96 éves, Se­
res Sándor .magántisztviselő ref. 
26 éves, Mike István bérkocsi tu­
lajdonos reL 75 éves, Deutsch Sán­
dor izr. 9 hónapos, Kovács Erzsé­
bet ref. 2 éves, Németh Agnes r. 
kath. 3 hónapos, Cservcnyák Mag­
dolna, g. kath 6 napos, özv. Ecscdi 
Józseíné, sz. Miké Juliánná ícf. 
82 éves, Grittner József gazdál­
kodó r. kalb, 48 éves.

A Függetlenségi Kör szombaton 
este tartotta meg az Arany Bika 
dísztermében jubileumi táncesté­
lyét. A hatalmas terem zsúfolásig 
megtelt díszes közönséggel, mely­
nek elrendezéséről a nagyszámú 
rendezőség gondoskodc ti. Az es­
ély minden zökkenő né kük ki­

tűnő hangulatban zajlott le. E jöt­
tek a táncestélyre mindazok, akiii- 
nek emlékében még élnek a régi 
hires függetlenségi bá ok, melyek 
az 1876 november 13-án alakult 
Függetlenségi Kör rendezésében 
minden évben kimagasló esemé­
nyei voltak a báli szezonnak.

Este 9 órakor már kezdtek gyü­
lekezni a családok és 11 órakor 
már megtelt a pazar fényárban 
úszó diszterem. A táncot 10 óra 
előtt kezdték meg és a legjobb 
hangulatban mulattak a reggeli 
órákig.

A táncestélyen megjelent urasz- 
szenyok és urleányok nevei közül 
a következőket sikerüT felje­
gyezni:

Urleányok: Tóth Juliska,
Tóth Böske, Szabó Kat,ca, Szabó 
Böske, Acs Etuka, Bundi Juliska, 
Sarkadi Juliska, Kiss Juliska, Né­
meti Erzsiké, Papp Juliska, Cson­
ka Esztike, Végh Juci, Nagy Ró­
zsi és Nuci, László Erzsiké, Tóth 
Juliska, Fekete Mancika, Bakit 
Mariska, Burai Bözsike, Simó Má-/ 
fia, Kegyes Erzsiké, Molnár Er­
zsiké, Bariba Manci, Kozák Ró- 
zsika, Süvöltős Margit és Kató, 
Deli Böske, Csobán Juci, Rózsi 
és Mariska, Nagy Jucika, Ökrös 
Rózsika, Nemes llus, Birinyi Bös­
ke, Németi Kató, Kozma Bözsike, 
Varga Erzsiké, Molnár Irénke, 
Szolnoky Margit, Gaál Manci, Me­
ze y Juci, Nagy Dusi, Piros Böske, 
lámbor Rózsika, Deák Rózsika,

Herman Nándor
fehérnemű és nyakkendő 
készítő szalonja Ideiglenesen

Hatvan, 31,, udvarban,

Szabó Ilona, De mán Margit, Mok- 
ro'ovszky Zsibi, V égh 1 iroska,
Burai Bözsike, 1 óth Juliska,
Hartha Mariska, llyés Mariska,
Kiss Katóka, Papp Bözsike, Papp 
Margitka, Papp Mariska, Szabó 
Katica és Böske, Jéna Mária, 
Jéna Margitka, Debreceni Irénke, 
Csomós Jucika. Kovács Juliska és 
Rózsika, Nagy Juliska, Bőr Esz­
tike, Bor Rózsika, Némethy Ró­
zsika, Diószeghy Piroska, Faragó 
Bözsike, Dézsi Sárika, Marosi
Mária, Borosi Irénke és Margitka, 
Takács Juliska, Vincze Piroska, 
Molnár Bözsike, Ökrös Mariska, 
Nagy Zsuzsika, Nagy Katóka, Tóth 
Katóka, Pálfíi Rózsa és Emiké, 
Barna Böske, Both Manci, Birinyi 
Böske, Kovács Kató, Kecskés Ju­
liska Erdei Bözsike, Körösi Ju­
liska, Pincés Bözsike és Zsibike, 
Kardos Mariska, Kardos Juliska, 
Szabó Jucika, Kovács Bözsike, 
Szabó Juliska, Zagyva Zsuzsika, 
Török Katóka, Deák Ilonka, Deák 
Juliska, Kovács Manci és Emiké, 
Békéssy Mátjia, Szabó Ilonka, 
Ökrös Bözsike, Ökrös Ica, Szabó 
Rózsika.

Úrasszonyok: özv. Szabó 
I Mihályné, Bundi lmréné, Kiss Já­

nosné, Papp Györgyné, Kovács Jó­
zsefné, Némethi Jánosné, Vaskó 
Gyuláné, Frozs Lajosné, Szatmári 
Mihályné, Nagy Lajosné, László 
Jánosné, Fekete Istvánné, Molnár 
Istvánná, Burai Fcrencné, Simó Ist­
vánné, Kegves Istvánné, Molnár 
Jánosné, Szatmári Károlyné, Vince 
Józsefné, Bartha Fcrencné, Süvöl­
tős Sándorné, Deli Györgyné, Nagy 
Sándorné, Ökrös Lászlóné, Nemes 
Károlyné, Kővári Miklósné, Birinyi 
lmréné, Németh Istvánné, özv. Si- 

1 mák Lajosné, Hüse Mihályné, ifj. 
i Kovács Mihályné, Horváth Gyu-

— Születések. A debreceni 
anyakönyvi hivatalnál a követke­
ző születéseket jelentették be: Je­
néi Lajos államrcndőr lia Lajos, 
Ssücs Pál k sbérlő leánya Kata­
lin ref. Ká'mán Jakab kereskedő 
leánya Éva izr., Bökönyi Sándor 
napszámos fia András reL, Holló 
Imre vendéglős leánya Erzsébet 
ref, Fodor András fö'dmives leá­
nya Ilona ref., U. Kovács János 
Máv. kocsis leánya Mária ref. Egy 
halvaszületett és négy törvényte­
len gyermek.

— Házasságkötések, E hét íe-
i lyamán Debrecenben a következő
I házasságok köttettek: Borbély Jó­

zsef laboráns és Bendc Aranka. 
Pap pEerenc kereskedősegéd és 
Fekete Mária, Tóth Mihá'y gép­
lakatossegéd és Páll i Juliánná, 
Stiller Zoltán honvéd és Lesku 
Mária, Fekete György cipészse- 
géd és Nikoluk Zsófia, Oláh József

i kőmüvessegéd és Molnár Juliánná, 
tíocskay Károly villamoskalauz 
és Nagy Erzsébet, Horváth And­
rás gazdálkodó és Faragó Julián­
ná, Sándor József földműves és 
Dúsa Juliánná, Potó Ferenc gép- 
ilakatossegéd és Sólyám Margit, 
Unger Sándor hitközségi jegyző és 
Schwarcz Lujza, 1 óth Sándor ny- 
gépápoló és Tóth Mária, Pál Bei - 
tálán máv. asztalos és Sidó Irén, 
Cséki Sándor uccascprő és Kiss 
Eszter.

Kiváló minőségű és olcsó

Hóba likőrök, rumok, csemegeáruk
legszebb Krampuszok

Csanak József K. R. T.
i «.

piac.u. 51. sz. alatti fűszer- és csemogekereakedéeébari
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PULLOWER
különlegességek

FRANK KDÉNÉL-
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A tűzoltók munkája oklékrbe«' MsmkezdődStt
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tetőtüz, 1 istállótüz, 1 bolti tiíz, 1 
konyhatüz, 1 menyezettüz, 1 ben- 
zintartány robbanás, 1 kátrány 
anyagégés, 1 ruházati cikkek égése 
történt. Két esetben vaklármára vo­
nult ki a tűzoltóság. A tüzesetek 
egyikénél egy 11 éves kisleány oly 
súlyos égési sebeket szenvedett, 
hogy azokba bele is halt. A tűz 
okozta károk összege 432 millió 
korona, amelynek legnagyobb ré­
sze biztosítás folytán megtérül. Em­
lítésre méltó nagyobb tüzeset volt 
az Arany Bika tetőzete egy részé­
nek égése, amely olyan komoly 
tüzeset volt, hogy ahoz hasonló 
egy évtized óta nem fordult elő 
Debrecenben.

A tűzoltóknak, mint mentőknek 
is sok dolga akadt októberben. A 
mentőket 330 esetben vették igény­
be. Kivonultak 36 sérüléshez, 11 
hirtelen megbetegedéshez, hat ön­
gyilkossághoz. Szállítottak 269 be­
teget. A mentőautó 856, a három 
lóíogatu mentőkocsi 2152 kilomé­
ter utat futott meg októberben.

w «£» w «2» <» ® «V91*» <Q» «t6 'A '-ifi .**

Karácsonyfa vásár
Debrecenben minden évben na­

gyon sokat áldoznak az emberek 
az úgynevezett karácsonyfákra, 
amelyeknek az ára rendesen az ün­
nepek előtt egész az uzsoráig szo­
kott felemelkedni.

Ennek meggondolása és a szere­
tet ünnepét szimbolizáló kará­
csonyfa jövedelmével jótékony célt 
is gyakorolva arra indította a Pat- 
ronage-t és a Kálvinisták lemplom- 
egyesiiletét, hogy kezükbe vegyék 
a fenyőfa árusítását. A két egye­
sület összefogása csak örömet je­
lent azok körében, akik karácsony­
fát szoktak vásárolni, mert jól 
tudják, hogy nem lesznek kiszol­
gáltatva az üzleti kapzsiságnak. 
Úgy a Patronage Egyesület, ame­
lyik íelekezet különbség nélkül 
fívakorolia a segélyezést, mint a 
Templomegyesület, olyan erkölcsi 
sulival bir. hogy bizonyára min­
denki ott fogia beszerezni szükség­
letét már csak azért is, mivel a jö­
vedelem a szegények karácsonyi 
segélyezését fogja szolgálni, Már 
nedig szegény van bőven városunk­
ban, akik eoedve várják, hogy va­
laki gondoljon reájuk. Az is bizo­
nyos, hogv a legszebb fák kerül­
nek darusításra, mérsékelt haszon­
nal, mert edvik egyesület sem gon­
dol más célra, csak arra, hogy mi­
nél több szegényn ■!< szerezzenek 
karácsonyi örömt. Id vek ezzék min­
denki az egyesületeknél vásárolni.

<et »♦» «e A #■» A .*» A«= V---
— Részeg pincér. Szombaton 

egy piac uccai rendőrőrszem elő­
állította a központi ügyeletre 
Haser Nándor 50 éves állásnélküli 
pincért, aki rézegen kiabált az 
uccán. Megmotzásakor K. B. mo- 
nogramu asztalterítőt és evőesz­
közt találtak nála, melyeknek ere­
detéről nem tudott felvilágosítást 
adri. A rendőrség előtt nagyon 
gyanús Haser, épen ezért nyomoz­
nak az előélete után.

vásár a zsibogón "

Angol szövetben
dús raktárunkat a legolcsóbb 
árban kívánjuk a vásárló 
közönségnek lehetővé, tenni, 
miért is t. hó 25-től

egyes öltönyök és maradékok
feltűnő olcsó árusítás t ■
megkezdjük, amiről vétel- ; 
kényszer nélkül kérjük meg- | 
győződni.
FISCHER ADOLF és FIA 

PIAC UCCA 61.

Nagy a forgalom, de kevés az eladás — 
már ócska holmira sem

November első felében járunk és 
maholnap ránk köszönt a hideg tél,
Olylü r-olykor már dermesztő szél 
süvít a városon és a járókelők 
fázékonyon húzzák össze magukon 
a kabátot, ők a szerencsések, akik-

meri nincs pénz

miha

nek módjukban van kabátban 
járni az uceákon. Sokan, nagyon 
-okán vannak, akik még télikabát 
nélkül járnak és mintha csak nyár 
volna még, mezítlábas gyermeke­
ket is lehet látni a járdákon. A 
hőmérő ugyan messze van a zéró­
tól, de már végig száguld a földe­
ken a téli szél és rideg simogatá- 
sára borz :ngve húzódik össze a 
kültelki viskókban meglapuló nyo­
mor. Az éjszakai csípős szél a fe­
hér képek délibábját hozza magá­
val, szánok vidám csilingelősét, a 
hóember megfagyott nevelését. A 
régi jó időben, megcsillantak a sze­
mek a fehér té'i világ közeledtére.

--Ez a jó egészséges idő — 
mondogatták az öregek és kezei­
ket dörzsölve, szapora léptekkel 
térlek vissza sétáikból a barátsá­
gos meleg szobába. Ma már na­
gyin kevesen örülnek a tél köze­
ledtének, nem melegít a tele sze­
nes-kamra biztonsága, az emberek 
fáznak a téltől és novemberben 
már nem a napokat számlálják ka­
rácsonyig, hanem a hónapokat a 
tavaszig. Pedig csak a napok lesz­
nek egyre, rövídebbek és a nehéz 
hónapok egyre hosszabbak. És a 
sötét nyomort legvilágosabban mu­
tatja a zsibogó, mely már felvette 
a téli vásár jellegét.

A prolik kályhája.
A hatalmas téren nagy tömeg 

ember nyüzsög, nagyrészben vihar­
verte, kopott ruhákban járnak az 
árusítók sorai közt. Meleg téli ru­
hát és kályhát keresnek, hogy el­
érhessék a téli napon a. költő által 
megénekelt meleg szobát, melyben 
állítólag a boldogság tanyázik. —- 
Szegények, ugyancsak nagy gondot 
vettek a nyakukba a kályhavásár­
lással. Nincs megfelelő kályha, van 
sokféle, de alig akad olyan, ame­
lyik megfelelne a szegény emberek 
igényeinek. Az ócska holmiknak e 
piacán nagy a kereslet a kis kály­
hák után, mindenki olyan kályhát 
keres, melynek a tetején van ka­
rika és főzni is lehet rajta.

Egy fekete alapon szürkével fol­
tozott ruhájú munkás megáll egy 
ócskás előtt és nézi a sorba állí­
tott kályhákat. Nem talál megfele­
lőt és leiét csóválhatva csügged­
ten tovább akar menni, mikor meg­
szólal az ócskás;

- Talán maga is karikás kály­
hát keres? Kiment az már a divt- 
ból jó emberi

Már pedig nekem csak olyan 
proli kályha kell — mondja a mun­
kás —, amelyiken főzni is lehet. 
A magamfajta szegény ember nem 
tüzelhet két helyen cs kell, hogy a
vacsora-főzéssel bemelegedjen a 
szoba. „ , ,

__F!gbb kellett volna felébredni
atyafi. V U itt a zsibogón vagy őt

proli kályha, de 
vitték.

Pedig egy rozoga proli kályháért 
300 -400,000 koronát is elkérnek, 
ami a szegény embernek sok pénz, 
de muszáj megtakarítani, ha más­
ként nem, hát kevesebb kenyeret 
esznek, de kell egy kis meleg a 
hideg télen. Uj kályhát nem tud­
nak venni, nagyon drága, egy mil­
lió körül van az ára és mire ilyen 
nagy összeget megtakarít a sze­
gény, már eljön a nyár és nincs 
szükség a kályhára.

Muzeális értékű kabát.
Nemcsak a kályhákkal van baj, 

nagyon nehéz jó téli ruhát is sze­
rezni. Pedig van sok portéka, ha­
lommal hevernek a kabátok, me­
leg ruhák az ócskások előtt. Az ár 
azonban nagyon magas és alig köt­
nek vásárt. Nincs pénz, még a leg­
szükségesebbre, a téli meleg ruhá­
ra sem. Egy fiatal napszámos ki­
nézésű ember alkuszik egy télika­
bátra:

—• Adja ide 300,000 koronáért, 
kifizetem azonnal! — mondja és 
szinte könyörög a szeme, ahogy a 
kabát gazdájára néz.

— Jó kedvében van öcsémuranl, 
hogy eltudná vinni annyiért. Még, 
hogy nagvon ócska!? Hát épen 
azért van meg az ára, mert ez egy 
muzeális kabát, még a békében 
készült, olyan anyagból, hogy ma 
már nem is gyártanak hasonlót, el­
tart ez még most is háromszor 
annyi ideig, mint egy uj vacak!

— Nincs több pénzem!
— Hát akkor minek beszéltet 

engem, menjen Isten hírével! — 
dohog a goromba ócskás és a sze­
gény napszámos szinte pironkodva 
ment tovább.

A nagy zsibongásban ezer és 
ezer hasonló jelenet játszódik le. 
Fájdalmas még hallani is a nincs- 
telenek kínos vergődését, keserves 
küzdését a téli rongyért, hogy el 
ne vigye őket az Isten hidege. — 
Délre járt az idő és én még mindig 
ott szemlélődtem, hallgatóztam a 
zsibogóban. De meg is kaptam a 
magamét, épp akkor, amikor egy 
érdekes, sírásokkal súlyosbított 
alkudozást figyeltem, mert rám­
szólt egy asszonyság:

— Az urnák úgy látszik nincs 
jobb dóga, mint itt lesni a szegé­
nyek nyomorúságát! Jól tenné, ha 
menne a dolgára!

Igaza volt, épen eleget láttam 
ahhoz, hogy keservesebbnek tud­
jam az idei telet, mint a tavalyit.

Bcncze Mihály.
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Four fiat tek!
Gyuriink már, gyerünk! Nincs 

idom várni! Rémes, milyen gyaláza­
tos ilt a kiszolgálás! Ide se teszem 
be többé a lábam! Nnna!

Hát kérem, mi is volt? Fekete, 
szivar. írja a többihez. És türtőz­
tesse magát! Elég volt ebből a mu- 
hciózus mosolyból! Jegyezze meg, 
hogy én mindent felírok, tévedés 
nem fordulhat elő. Fii a pontosság,. 
Van tehát ima ezzel együtt össze­
sen 719 fekete, 1215 szivar, 249 fe- 
hérkávé, 6104 kifli. No látja. Nem 
akarom letagadni. Ez különben is 
bizalom dolga és én bízom magá­
ban föur.

Köszönöm Fari, kész vagyunk, 
távozhat. Éii ugyan tovább morfon­
dírozok egy kicsit, de nem akarom, 
hogy hallja, mai t szerónységi kitö­
résében megszünteti a hitelt. Amit 
most mondok, az kizárólag a kö­
zönségre tartozik. Privát irgy.

Mert miről is van szó, Feri? Ar­
ról, hogy maga egy görög bölcs. 
Hallott valamit azon bizonyos Epi- 
kurosz nemi bácsiról, aki kertjében 
sétálgatva oktatta fiatal tanítványait 
Krisztus születése előtt néhány 
száz esztendővel? Látja Feri. ez az 
Epikai ősz csendes, halk, szelíd em­
ber volt. minden embernek és do­
lognak a mélyére látott és az ezer­
nyi. rosszaságot, ami már akkor is 
ráömlött az életre, fanyar, hideg 
mosollyal intézte el. Ez az Epiku- 
rosz névre hallgató egyén felülről 
nézte az életet, csak fölényes gesz­
tusai voltak, pedig csapán egy egy­
szerű filozófus volt, amilyen ak­
kortájt százszámra szaladgált 
Athén uccáin és az sem egeszen 
valószínűtlen, hogy a rajta levő tó­
gán kivid nem akadt egyéb magán­
vagyona.

Nekem mindig ez az Epikurosz 
jut eszembe Feri, ha látom magái 
ferde vállánál f titkár ózni az aszta­
lok között és hiába huzza fel az 
obiigái pincér-szmokingot, én tógát 
képzelek tömzsi kis figurájára. 
Maga egy görög, Feri, egy szöke- 
haju, futurista arcú görög, egy 
bölcs, aki ezeregyszer rendesebb 
ember azoknál a vendéguraknál, 
akiket kiszolgál. Órák hosszat figye­
lem néha, Feri, amint lúdtalpával 
megállás nélkül csoszog az áporo- 
dott füstben, végighallgatja a szem­
telenül türelmetlen vendegek szem­
telenül türelmetlen kifakadásait és 
diplomata finomsággal, letompitott 
hangon válaszol nekik. Magával 
minden uccosarki betyár bizalmas­
kodhat, magán a legbutább ember 
is megköszöriilhe!i a szellemessé­
gét, magától a rablógyilkos és sik­
kasztó jelöltek is előre elvűi hat jók 
a meghajlást és maga a legkomi- 
szabb némber l is kezitcsókolom- 
mat üdvözöli. Pedig maga minden­
kinek belát n fekete mája legmé­
lyéig. mindenkit ismer, mindenkiről 
tud minden rosszat, származását, 
őseit, jövőjét és maga mégis meg­
görbíti ci derekát, meleg üdvözletei 
rebeg még a zöld bankfiunak is, 
aki már a harmadik üveg pezsgőt 
I.untatja, halott tagra tudja róla. 
1 ,i v ezer korona ivs a zsebében.

Nek ' sor ez Fer;. én mondom 
marínról?. DM után 1-i‘d reggel 5-ig 
kínlódni az olajos padlón olajozat- 
jr, \ berek közöli. És maga bírja
ide : el -agy huszonöt éve: bírja 
nyr. ■salammal. türelemmel, udva­
riassággal és elnéző megbocsájtás- 
sal. Én a maga helyén minden nap 
»Irahnék fir-h'isT különösen ver- 
szpnó vendéget, de maga a legva- 
dabhnt is megszelídíti két halk sza­
vával. szelíd kék szemének moso­
lyával és máris rohan tovább a kö­
vetkező asztalhoz, ahol néhány 
nyálas garázda gyerek nyugtalanítja
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— Vasárnapi istentiszteletek a 

rei templomokban. '■

Megnyílik az ingyenes analfabéta tan­
folyam
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1926 B-ovember 14.

— A zsidó siket né mák és a 
V< •:k.ielB»cn sakok Uníntézete 
bar., versenye • idén. 16-ar. íz

..ere:-. í
í°á *

-- íz * - 1rí ví 4-
i nézik azt a ktizieirret utó az

IZíri

K(,r Madar Z-. ián. íz Árpád-tén

Mn.nár re- r ; dé-Ain 2 
Kovács Pál az puli linp.-ra-
bar. dé.í.v !:- ón.: -'-ar­
dor. dé.3 - -a/'.:' ‘•aív Nár.- 
dor, a k' e:1 ... . O- • . • r.c. 
dé.e ótt 10 • ■ r K '• • -ar .
Hornokkerth :n céa.a'a í .

Márk: Ká mán. déiutár - ar
The-'Eógut. a Szfegér.yházbar. -:a - 
e.ö‘.t 10 órakor Peieskey Sándor 
a, ',y..av.a ap-.n délután 3 óra>:".r 
Kardos Lajos. a. Csapókért’:, er. dé - 
után 3 órakor Vallásai ünnepély. 
M ácson Kon rád Zoltán. Ebesen 
Erdé.yi Sándor. Szepe-sen Erdélyi 
Sándor.

Háromszorosára feiexelték a vá­
mos teherküldeoér.yek után. " r • •
ha£y Debrecen áíioraáson ez érkező 

■j a. leli «da rabára küldemények eí-
fuvarozása nem ar lépéti azok ér­
kézé lével a . e,t. ' m az árarar^aíarr. 
rendel tebonyol áiát ára toriódái re - 
i.zélyezte1.:. a L'zleszabályzat
80. ínj pontja ér a kereskedeleir- 
ii£yi minirzíer urnák folyó évi 34001 
1926. z. engedélye alanyán Debrecen 
állomáson ez érkező vámos teherda- 
rabáruk után a dí szabásszerű fekbért 
a Vasúti ét Közlekedési Közlönyben 
való kihirdetés napjától visszavonásig 
1.íromszorosára. felemehők.

Dr, Baltazár Dezső püspök Kar­
cagon, Vasárnap délelőtt dr. Baltazár 
Dezső püspök Debrecenből a karcagi 
vasútállomásra érkezik s onnan kocsin 
indul Bocsa te! epre, hogy az ottani sk 
református templomot felavassa. A 
karcagi református eklézsia és a vá­
ros ezt az alkalmat felhasználja arra. 
hogy a. nagynevű püspököt üdvözölje, 
az üdvözlés az állomás előtt fog tör­
ténni.

Hadigondozottak ügyeimébe! A
Ifadrőá elnöksége ezúton hívja fel 
azokat a hadirokkantokat és hadiöz­
vegyeket, akik Írni és olvasni nem 
tudnak, Hogy a délelőtti órákban je­
lentkezzenek a csoport (Miklós ucca 
23. sz. alatti) irodájában, Amennyi­
ben kellő számban jelentkeznek ré- 
' zükre egy külön esti tanfolyam léte­
sít te; tik. A tanfolyam három hónapig 
fart, mely idő alatt az Írást, olvasást 
és a számolást, elsajátíthatják.
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— Ma van a sajtóvasárnap. A 
X h-irr.&p e:«nfi református gv.le- 
kezes: ap sajtó alapjának nős e- 
.ésére a ma: nap;-n sajtó vasárna­
pit rendeznek Az istentisztelete- 
£.kalmával a .e.készek fognak 
megemiékezn: a sajtó jelentőségé­
ről és a temp omi gyűjtés erre a 
célr 
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lolt népszerű -2. adásairól tciéScs 
Andornak mindig na^v közönsége 
volt, mert tidta -2 szépet a hasznossal 
párosítani és a r.a^y ismereteit mindig 
megjelelő könnyed és kellemes mo­
dorban íodía közönségünk elébe vinni.

LENGYEL
FEST, MOS, TISZTIT 

Csapó-utca 28.

Legolcsóbb,
legélvezetesebb

szórakozás!
Eredeti verte accumulatorok ve- 

zérképvlielete

RÁDIÓÜZLET 
Hunyadi-utca 14.
Rádiósok körében -.zenzációt kelt 
uj tipusu 3 lámpa, l é való-künk, 
mely szelektivitás, hcngcrertx.ég 
és tisztaság tekintetében utélér- 
hetctlen. — Hangszóróval egész 
Európái ve ti. - Megjelent leg­
újabb árjegyzékünk komoly ér­

deklődőknek díjtalan.
Hangszóróköicsönzés!

— Elutazott Albrecht főherceg 
és az olasz követ. Tudvalévőén 
Albrecht főherceg. Orczy báró és 
Uuriní di Monza olasz követ szer­
da óta a Hortobágyon' vadásztuk.' 
Velük voltak Hadházy Zsigmond 
dr. főispán, Magoss György dr. 
polgármester és Steínfeld István 
földbirtokos. A vadászatnak na­
gyon szép eredménye volt. A va­
dászatot azonban meg kellett 
szüntetni, mert a főhercegnek ha­
laszthatatlan ügyekben Budapest­
re kellett utazni. Ezért a vadásza­
tot péntek este abba hagyták és 
úgy a főherceg, mint Orczy báró 
és Ourini di Monza követ is fel­
utaztak Budapestre.

— Piac uccán vagy Hunyadi 
uccán keresünk egy vagy kéteme­
letes bérházat megvételre, továb­
bá fenti uccákban keresünk két­
szobás lakásrészt iroda részére 
Leveleket ,,Elsőrendű" jeligére ki­
adók.

tn fuvar is. Papp Sándor

,-et tője. Juhász Sándor 
íoínár Ferencné le

-. ■ term ék tojás . főzelék
. dé.igv.mó rurgonya- 
6. Parti Eererc müsze- 
e

vegyes kereskedő K eia Piroska 
övídár u kéz műnk ke _: -
ozma Énok hentes és mé- 
Hajdú Áron tímár. B ry j 

•rógépkereskedo és j.-v.tö. j 
Aladár fényképész. Szabó j 
uvaros. Csizmadia Rozália . 

Uszíts Szabó Mihály kő- ; 
Weinberger Mór fuvaros, i 

Kovács Zoltán bronzm-lives, Ger- 
zsány Józseiné. gyümölcs, főzelék i 
és burgonya kereskedő. P. Nagy ’ 
Sándor szatócs.

—Imahét. A debreceni Keresz­
tyén Ifjúsági Egyesület vasárnap­
tól kezdve egy héten keresztül az 
egyház tanácstermében imaórát 
tart. Az imaóra kezdődik este 8 
órakor, tart 9-ig. Ezen a héten 
58 nemzet ifjúság imádkozik egy 
nagy közös céiért. Az imaóra nyil­
vános, az érdeklődőket szívesen 
fogadja a KIÉ vezetősége.

— Képeket vásárolt a városi 
muzeum. A városi múzeum igaz­
gatója bejelentette a tanácsnak, 
hogy a budapesti mütár aton öt 
képet vásároltak a muzeum ré­
szére. Ezek a képek a követke­
zők: Vajda Zsigmond ..Ámor", 
Körösfői Kriesch Aladár ..Város­
ligeti részlet". Kacziány Ödön 
..Tájkép" és Jsfyántíy Gyula kéi 
hortobágyPkép.

— Megszűnt iparok, A múlt hé­
ten a következők szüntették meg 
iparukat: Gramantik Ferenc bér­
autófuvarozó, Kovács imréné 
ócskaruhakereskedő Nagy Lajos 
cipész, Schwarcz Lőrinc fuvaros, 
Büör Kálmán fűszer- és csemege­
kereskedő. Pető Sándor bádogos, 
és szerelő. Kocsis János fuvaros, 
Györy Kálmán borbély és fodrász, 
özv. Herskovits Jenőné vendéglős, 
Klein Piroska és Gottlieb Ceciba 
plissérozó és gouvrirozó, el őnyom- 
dász, halk Zsigmond cipész. Ga­
bona és Arukereskedeimi Rt. me­
zőgazdasági terménykereskedő.

íjtóafapra tog for-

— Erzsébetnapra egszebb e. :• 
virágok kaphatók Stmkovits mn- 
keriész é őv rágüz.etében Kossuth 
ucca. ti- Ugyanott december 5-ér. 
karácsonyfa vásár. 3 vagon erdőn 
válogatott szebbnéi-szebb kará­
cson viákka«.

Eredeti angol sapka
különlegességek Wernernél.

120,00 koronáért “SS'.SSKKSn" 5**
HOROVITZ GYŰLI dlvatáruházában. Debrecen, Piac utca 40.
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Szmirna, Kelim, Gobelin
kézimunka újdonságok és mindennemű hozzávalók
legolcsóbb beszerzési forrása

Kerékgyártó László, Szent Anna-utca 6.

— Egy kisleány atropinmérgezé-
se. A debreceni klinikára a napok­
ban beszállították az egyik ebes: 
tanyáról \ ásárhelyi Kató 6 éves 
kisleányt, aki apjának tanyáján, a 
szérűikért közelében talált mérges 
növénytől megbetegedett. Az or- 
vos! vizsgálat során megállapítást 
nyert, hogy a gyermek a tropin- 
méi gezést kapott. A rendőrség a 
rendőrség a nyomozást megindí­
totta, annak kiderítésére, hogy 
terhel-e valakit a felelősség.

— Betörtek egy gytimölcskeres- 
kedésbe. A Hatvan uccai Salamon 
fé.e gyű miles és cukorkakeres­
kedésbe az elnult éjszaka isme­
retlen tettesek behatoltak és egy­
millió korona értékű árut ellop­
tak. A rendőrség a károsult fel­
jelentésére a nyomozást megin­
dította és rövidesen kézre is ké­
rdnek az üzletfosztogatók, mert 
már a nyomukban vannak.

— Házigazdák és lakók harca. 
A rendőrség kihágási ügyosztályán 
nagyon szaporodik azoknak a fel­
jelentéseknek a száma, melyeket 
a házigazdák és lakók tesznek 
egymás ellen. A kihágási ügyek 
közt nagyon érdekes esetek for­
dulnak elő: a lakók és házigazdák, 

i hogy egymásnak kellemetlenked­
jenek, leszerelik a kilincset, el­
vágják a villanyvezetéket és re­
teszt szereltetnek fe! az uccai ka- 

! púra,
— A kovácsmesterek szakosz­

tálya e hó 16-án, kedden este 6 
órakor az ipartestületben szakosz­
tályi ülést tart. Tárgy: a külsősé­
geken mindinkább teiburjánz.ő 
kontárság megszüntetése iránt a 
szükséges intézkedések megtétele. 
A minden kovácsmestert közelről 
érdeklő ügyre való tekintettel, a 
tagok pontos és teljes számú meg­
jelenését kéri az elnökség.

— Vetés repülőgépről. Az Esz­
perantó Hírszolgálat jelenti, hogy 
Havaj szigetén egy tűzvész által 
elpusztult erdő területét — mi­
után rendes bevetéséhez húsz 
ember egész évi munkájára lett 
volna szükség — repülőgépről 
másfél óra alatt bevetették.

RISKÓ BÉLA
engol éi francit női divatterme

Gambrlnus-psssage
Mérsékelt árak!
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— Dr. Haász Imre előadása a 
freudizmusról. Szómba Ion este 
tartotta előadását dr. Haász Imre 
az Irodalmi és Művészeti Tanfo­
lyamon. Elődásában Frend pro­
fesszornak, a világhírű pszichoana- 
lisztikusnak a lelki betegségekre 
vonatkozó elméletét ismertette s 
ezzel kapcsolatban kifejtette a 
1 rend-féle tanok alkalmazását a 
iolkiorre területén. A tanfolyam 
közönsége, mely ezúttal is zsúfo­
lásig megtöltötte a termet, nagy 
figyelemmel hallgatta és megtap­
solta a magas színvonalú előadást.

Két heti fogház a hamis 
marhalevélért. Danesi Károly haj- 
duhadházi gazdálkodó ez év áp­
rilis 16-án eladta a nagyvásáron a 
lovát. A marhalevélben nem volt 
feltüntetve a ló egyik ismertető 
jele, hogy a nyakán csillag van. 
Danesi, mikor a vevő szóvá tette, 
hogy Irányzók a marhalevélről a 
csillagos jelző, ráhamisitotta a le­
vélre a csillagos szól. Az okirat- 
hamisításra rájöttek és megindult 
az eljárás Danesi Károly ellen, 
akit a debreceni törvényszék Bőd- 
tanácsa szombaton délelőtt okírat- 
hamisitás vétsége miatt 14 napi 
fogházra ítélt. Az ítélet jogerős.

FÜLÖP ETTA
női kalapszslenla

Debrűcen, Póiortla-u 14.

— A debreceni hentes és mé­
száros szakosztály november 14. 
vasárnap délelőtt 11 órakor az 
ipartestük kistanácsennében 
együttes ülést tart a következő 
tárgysorozattal: 1. Telefonkezelő 
állás betöltése. 2. Tanácsi leirat 
a vágóhídi szalmabódé ügyében.
3. Bálrendezö bizottság jelentése.
4. bo'yó ügyek. Tekintettel a 
tárgysorozat fontosságára, teljes 
számú és pontos megjelenést kér 
az elnökség.

— Erzsébeínapra legszebb élő­
virágok kaphatók Símkovíis mü- 
kertész élővirágüzletében Kossuth 
ucca 11. Ugyanott december 5-én 
karácsonyfa vásár, 3 vagon erdőn 
válogatott szebbnél-szebb kará­
csonyfákkal.

—Szepessy Ferenc tánciskoláját 
a mai naptól kezdve a Royal ter­
mébe helyezte át. Ma este ősz- 
gyakorlat.

— Eljegyzés. Deutsch Ignác 
(Debrecen) eljegyezte Moskovits 
Sárikát (Nyirmadáról). (Minden 
külön értesítés helyett).

— Payr Róbert világhírű hárfa- 
müvész november 14-i hangverse­
nye december hóra halasztatott.

— Esti aktíanfolyam mindennap 
december elsejétől, jelentkezés: 
Művészházban, Szent Anna u. 5.

- Yes porce lán púder egye­
düli a " világon, mely a pora 
sokat nem tömi el

— Külföldi ezüst és arany 
tárgyak, brilliáns ékszerek 
nagy választékban és leg­
olcsóbban Halász éksze­
résznél kaphatók.

—• Puüoverek, kötött mellények, 
szvetterek, trikók. Férfi fehérne­
műéi:, gallérok, nyakkendők és 
zoknik és keztyük mélyen leszál­
lított .áron kaphatók a Közszükség­
leti Áruházban, Csapó ucca 9.

Bőröndöt, rctikült csak a 
készítőnél vegyen. Feuerman 
hőröndös, Piac 44.

— Felhívjuk a n. é- közönség 
figyelmét Liener fényképész mű­
vészi lényképkiáílitására, mely ki 
zúrólag Csapó ucca 1, szám alatti 
kirakataiban tekinthető meg!

Kőműves- és ácsmester! ké­
pesítő vizsgára a legalaposabban I 
felelősség mellett előké­
szít Kiss János építési irodája, — 
Szeged, Kossuth Lajos sugárul 60. 
szám.

— Legjobb angol szövetek őszi, 
téli idényre legolcsóbban Feldheim 
Dezsőnél. Posztóüzlet: Piac 67, — 
Uriszabóság: Piac 63.

-— Győződjön meg, hogy a legszebb 
kivitelű és legjobb minőségű folyton- 
égő kályhákat Coburgban kaphatja, 
csak Kovács Gyula vasiizlclébcn, 
Bika mellett sarkon.

— Legolcsóbban Szabó és Zen- 
gevald utóda Nagy József, Szent 
Anna ucca 3. rőíös- és rövidáru 
üzletében vásárolhat. Sely­
mek, szövetek, kabátkelmék, fla- 
ncilck, barchentck, valamint női és 
férfi divatíehérnemüek, keztyük és 
harisnyák nagy választékban kap­
hatók.

— Őszi átmeneti és télíkabát- 
szövet különlegességek nagy vá­
lasztékban Feldhcim Imre posztó- 
házában, Kossuth ucca 6,

— Nagy József szűcsmester. — 
Szent Anna ucca 3. Szőrmeüzlete 
a legszolidabb és legmegbízhatóbb 
beszerzési forrás,

— Perpetuum és kalor kályhák 
raktára Sesztíua Lajos cégnél.

— Figyelem. Megnyílt Palotay kel­
mefestő, vegytisztitó, gözmosó üzlete. 
Hunyadi ucca 15. alatt. Plíssirozást, 
gcuvriro7.ást legutolsó divat szerint 
készítek. Kérem a nagyérdemű kö­
zönség szives pártfogását, l’elefon 
10—80. sz.

■— Legtartósabb chamotte betétié a 
Coburg kályhának van.

— Iskoiacípők legjobbak Alföldi 
cipőüzemben, Piac ucca 72.

— Perzsaszőnyegek, legfinomabb 
kivitelben, bármilyen méretben kap­
hatók, megrendelhetők Jablonszkyné- 
nál, Józseí kir. herceg ucca 40. szám.

— Tükörgyártás, üvegcsiszolás, 
kirakatok tükrözése. Sípkovíts, 
Szív u. 14—15. Telefon 356.

29 havi részletfizetésre szállítjuk 
igazolvánnyal ellátott ügynökeink 
utján is az egész világon legjobbnak 
elismert Singer varrógépeinket, Sin­
ger varrógép részv. tá^s. Debrecen, 
Piac ucca 79,

IITszínhaFíí
I II II Will Ilii ll Ilii IBI HI »WHIM IBM

MŰSOR;
VASAKNAP délután: Szókimondó 

asszonyság. Este: Antónia, Fe- 
dák Sári bucsulellépései.

! HÉTFŰ: Luxemburg grófja. Ope­
rett, A) bérlet.

KEDD: A Noszthy-fíu esete Tóth 
Marival. Vígjáték. Bérlctszünet. 

SZERDA: A Noszíhy-fiu esete 
Tóth Marival. Vígjáték. C) bér­
let.

CSÜTÖRTÖK- A Noszthy-fíu esete 
Tóth Marival. D) bérlet.

PÉNTEK: A Noszthy-fíu esete 
Tóth Marival. Vígjáték. B) bér­
let.

SZOMBAT: A Noszthy-fíu esete 
Tóth Marival. Vígjáték. Bérlet­
szünet,

VASARNAP délután: Luxemburg 
gróija. Operett. Este A Noszthy- 
fíu esete Tóth Marival, Víg­
játék. Bérletszünet.

HÉTFŐ: A Nosz/hy-fiu esete Tóth 
Marival. Vígjáték. A) bérlet.

A izinházi iroda hírei: 
IFJÚSÁGI ELŐADÁSOK.

Szerdán és csütörtök délután:
DARÁZSFÉSZEK.

Ezekre az előadásokra felnőttek is 
kaphatnak jegyeket a színházi 

irodában.

FEDÁK SÁRI 
BÚCSÚFELLÉPÉSE!

Ma, vasárnap délután 
SZÓKIMONDÓ ASSZONYSÁG.

Ma este:
ANTÓNIA.

Holnap, hétfős 8 órakor:
Lehár legújabb operettje:
LUXEMBURG GRÓFJA

Kolbay, Szilágyi Marcsa, Halasiné, 
Antók, Károlyi Vilmos

Szigeti Jenő
„Várj, várj, szép délibáb",
„Szivem szeret",
„Polkatáncos voltaim mint legény", 
„Hej, liri-liri-lárom",
„Szép, szép szerelni hej", 
„Gimbelem-gombolom" 
kezdetű slágerdalokat éneklik és 

táncolják a
LUXEMBURG GRÓFJA.

holnapi előadásán!

Kedden, e hó 16-án 
KARDÜSS GÉZA felléptével

A NOSZTHY FIÚ ESETE 
TÓTH MARIVAL!

SLÁGER!
SLÁGER!

SLÁGER!

* ~ B ÍRÓ ~ 1
fest, tiszti t, píos I 
Bika-udvar és Péterfia 30 Jj

Mozgószínházaki
VÍGSZÍNHÁZ: Libanon asszonya, 

Pierre Benoit: Az Áruló ciraü regé­
nye után 9 fejezetben, a főszerepben 
Petrovich Szveliszláv. - A Libanon * 
asszonya a francia filmművészeinek ! 
egyik hatalmas alkotása. Egy modern 
háborús dráma, amely a Keleten, az 
előttünk annyira érdekes milliőben 
játszódik le. Érdekes művészi tarka­
ságban változnak harc és szerelmi je­
lenetek, amelynek középpontjában 
Petrovich Szveliszláv áll, ki nemcsak 
férfias szépségével és eleganciájával, 
hanem művészi játékával is meghó­
dítja aközönséget. Erősen ajánljuk c 
filmet a közönség figyelmébe. Meg­
előzik: Károly király emlékünnep 
Tihanyban és Gaumont Híradó.

APOLLÓ: Paris rejtelmei, Eugen 
Sue világhírű regénye filmen 12 fel-

I RAKTÁRAPASZTÁS miatt
december 31 ip tartó nagy alkalmi vásár

BOSZNAY J. ÉS TÁRSA
Kossuth cuca 5. sz. divatüzletében.

Mélyen leszállított árak!
; Kérjük a kapu felöli kirakatunkat
I állandóin figyelemmel kísérni I I !

vonásban. A Comcdie Francaise mű­
vészeivel. Az igazság elől bujkáló 
emberek világa elevenedik itt fel egy 
szerelmi regényben, amelynek hőse 
a gcrolsteini trónörökös. A történet­
nek komor hátterét ideálisan világítja 
meg egy leány, aki a szennyes ára­
datból liliomfehéren emelkedik ki. — 
Az érdekesség egyik alapja e filmnek, 
amely erősen tarkítva van komor 
drámai fordulatokkal. A nagy művé­
szek között ott látjuk Huguette Duf- 
losl és George Lanöst. Megelőzi: Hír­
adó.

URÁNIA: Kel sláger egy előadás­
ban: I. A longislandi csempészek: 
kalandorfilm; de a finomabb és legvi­
dámabb fajtából, a főszerepben Ri­
chard Talinadge. A meseszövés a 
gyorsan lepergő eseményekben oly 
színváltozást produkál, amely a filmet 
a közönség kedvencévé teszi. 11. A 
klondíkci farkasok, dráma 7 felvo­
násban. K. Corbaley regénye után, 
Eredetileg cowboyfilm, azonban a 
meséje eltérő ezektől, mert sokkal 
tarkább, hsizen még az alaskai Klon- 
dikébe, az aranyásók között játszó­
dik le egy része. Az aranyásók köny- 
nyelimi és pazarló mulatságát mulatja 
be a sivár helyen.

Jönnek: Éva szerelmei, Add vissza 
a kombiném, Repülő táltos, Felbérelt 
feleség,

METEORBAN vasárnap ,,A csem­
pésztanya“. Amerikai kalandos att­
rakció, főszerepben: Marion Davies. 
Kiscrö filmek: ..Nincsenek már gye­
rekek" és ,,A metró vonat". Elő­
adások 3 órától.

Hétfőtől:
VÍGSZÍNHÁZBAN: Cecil B. de 

Miile produkciója! Beatrice Joy a 
címszerepben: Éva szerelmei és Add 
vissza a combiném, a főszereplők: Ma­
rie Prevost és Harrison Ford-al.

APOLLÓBAN: Két sláger egy elő­
adásban! I. b red Thomson és Sylver 
King szereplésével: A repülő táltos és 
A felbérelt feleség, a főszerepben Re- 

■ ginald Denny.
Jönnek! Fregoli kapitány, Az éjféli 

ciklon, Hermelines sálán, Bubi vagy 
nem bubi.

SPORT
Izgalmas küzdelem után 

győzött a Bocskay
Bocsky—Pesterzsébet 2:1.

Mindenki tudta jól, hogy a Bocs­
kay legerősebb ellenfele a bajnoki 
mérkőzések során Pesterzsébet 
lesz és ennek köszönhető, hogy a 
hétköznap ellenére is mintegy 1000 
fényi lelkes közönség kereste fel a 
Diószegi úti sporttelepet, hogy a 
nagy összecsapásnak tanúja lehes­
sen. A közönség nem csalódott, 
mert hasonló izgalmas mérkőzésben 
ritkán volt még része, de az is 
igaz, hogy a pontokért folyó harc­
ban a szép játékra nem jutott idő.

A Bocskay a már ismertetett 
[elállításban, Úrik nélkül állt fel, 
mig Pesterzsébet legkomplettebb 
csapatát szerepeltette. A játék maga 
elejétől végig heves, sőt igen sok­
szor durva volt és a főszerep a vé­
delmeknek és a halfsoroknak ju­
tott. Gyönyörű, egészséges védő­
munkát fejtett ki mindkét csapat 
és talán az elkseredett védekezés­
nek volt következménye, hogy a 
gólok öngólizüek voltak.

A Bocskay védelme remekelt. 
Fried precíz szerelései, Molnár 
gyors belemenésvi és kiadás rúgá­
sai biztosan tartották távol az el­
lenfél csatárait, de nagyban hozzá­
járult ehhez még a halfsor pompás 
teljesítménye is. Kevicky hihetetlen 
Icmpóbirásával mindenben benne 
volt, de Deutsch bravúrja után is 
sokszor zúgott fel a tribünön a

Uránia Vígszínház Apolló

Longislandi csempészek és 
Klondike? farkasok

Petrovich Szvatfszlav-al 
Libanon asszonya

Póri» rejtelmei 
Kuguette Duflos-al
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DEF'^'f ,geilen újság

tsodálít'/zis moraja Szolár «ky el­
lenben :2en gyenge volt. A cvatar- 
Sr,r a szokott formáját látszotta 
csak a szélsők nem tudtak ered• 
menyes játékot produkálni 

Az első félidőben a Bscskas 
kát tárnád. Szaloníav _ lassúsága 
mindent megakaszt Több s s
gólhelyzet marad kiaknázatlanul 
de Pesterzsébet csatarai sem -ód­
nak kapu előtt semmit eiern: A H 
félidőben a Bocska> játékos k m..;- 
dent beleadva küzdenek A !>ik 
D -ben Molnár szabadrúgása a Ita­
los vonalon esik le Groszmann es 
Hauser centerhalf egvszerre star­
tolnak v labdára amt-i) az utóbbi 
lábáról az ellenkező sarokba ugnK.

! 0 A gól útin Pesterzseix-t r • 
a Bocsi:av «átér. ;' -d-<X’K ", "

c -K-n L’rbmcjtk közén- lövése

F r diner szál: : caban 
1 és a játékosok ko- 

-é-.-k pihenőre, hogy másnap 
' “ i -•

szállás “ ■*

:> . P-kr- LZfC;lUi£U X itt kondícióban álljanak kt a na 
- I- -V.íCp .T-,;«. mérkszésre Vasárnap .delelő«

1 !. N.m s .--í g örülhet 
|*: gólnak, mert három perc
rí alva P I cky magar j*en 
terez. Berecky a labdai le akarja 
húzni, de kezéből a hálóba ejti 2.1. 
A játék ezután eldurvul, állandóan 
egy ,.hulla a gályán, de szeren­
csére komolyabb baj nem c-s:x es 
íz eredmény változatlan marat.

Megérkezett Budapest csapata. 
Szombat', r. este a gV na •* 
érkezett meg Budapest valoga.A.
tópata amelyet a páJyaudvaron 

kerületünk elnöksége üdvözölt. A

vár s nevezetességeit nézi meg a 
vendégsereg és kimennek az egye­
temhez is.

Budapest— Kelet
Serlegdöntö. Diószegi ut.

Hosszú vajúdás után végre dön­
tésre kerül a vidéki serleg sorsa is 
és a vasárnap délután 2^ órai kez­
dettel a Diószegi úti pályán csap­
nak össze a szép díjért Budapest 
és Keletmagvarc rszág amatőr vá-

1926 november 14,

lógatott csapatai, Az első ízben 
tervbevett második garnitúra he­
lyett a legjobb amatőr tizenegy 
frgja képviselni Budapestet, amely 
ugyan Kelet esélyeit nagyban csök­
kenti. de legalább a mérkőzés ní­
vója biztosítottnak latszik. Keiet 
csapatának összeállítása várakozá­
son felül fényesen sikerült. A vé­
delem masszív, a halfsor rak kóló, 
bátor játékosokból áll. míg a csa­
társor gyors és gólképes. Ezek után 
nem tartjuk lehetetlennek, hogy az 
utóbbi időben megszokott lelkese­
dés csodát fog művelni és az érté­
kes vándordíj itt marad Debrecen­
ben. Budapest csapatának legjobb 
része a csatársor, amelynek kuz-

A Debreczení Fütígetkn Újság vasárnapi divatrevüje
télikabátok

gondolatával még ne 
ttokat pótolni, me 
küszöbön áll és a

néni
egész egvszerü. derékban kissé soppos es ez alatt a vonal 
alatt két" gombbal zárul. A magas gallér es a kerek kezelők 
árnyékolt nvulprémmel vannak garnirozva. melynek színe a kaba- 

- - 1 téval összhangzasba van
hozva, igv pl. beige szőr­
mét barna kabáthoz, szür­
két zöld. világos barnát 
borvöröshöz vesznek.

2. kép: ez az elegáns 
sétakabát. Szintén igen 
egyszerű modell, melynek 
egyéni jegyét csak a prém- 
diszités adja meg. Miután 
a prém csikformában van 
szabva, aránylag kevés 
használtatik el". A galléron 
kívül, a mely keskeny prém­
tekercsben" egész az alsó 
kabátszélig mintegy foly­
tatódik. szőrmézve van­
nak még az ujjak s a kabát 
alsó széle is három-három 
csíkban. Az ilyen darab 
természetesen lehetőleg 
markáns divatszinben. 
mint pl. borpiros, dolgoz­
tassák ki, de elsőrangúan 
hat feketében is ugyan­
ilyen szinü prémmel (seal, 
eíektrik, karakül persia- 
ner).

3. kép: itt látjuk, hogy 
a bluzos kabát néha a capc- 
vonallal is összefüggésbe 
hozható és igen jó hatá­
sok érhetők el, kiváltkép 
ha a capét, gallért és 
kézelőket is prémmel dí­
szítjük.

amely esős időre jön sza-

Aki a télikabát újbóli beszerzés^ 
foglalkozott, sietve fogja az e.rr 
meglepően meleg idő dacara a 
jobb modellek már ismer­
tek. Az uj kabátnál tekin­
tetbe fogjuk venni, hogy 
lehetőleg kevésbe kerüljön 
és nem is fogunk bonyo­
lult alakot adni neki. annal 
is inkább, mert a jelen­
legi divat egyszerű típu­
sokat ir elő. Különösen a 
használati kabátokat, ame­
lyekről ma szó lesz. a leg­
nagyobb mértékben egy­
szerűen fogják előállítani, 
semminő fölösleges díszí­
tés, a hatás titka a jó sza­
básban. a szép ^anyagban 
s a megfelelő szőrme meg­
választásában fog rejteni.
Az anvagok erősek, de 
hajlékonyak legyenek, a 
szín tekintetében az idei 
divat semmi különösebben 
latba eső irányt nem ir 
elő. de a legkedveltebbek
kétségtelenül sötétkék és ------------- 1 t \ Áll M«- XV/
fekete s mellettük bor- \\ X &V •c'VxV
piros, zöld, barna s egy a XX ( / \ fXXW
szürkébe játszó szép, vilá- XX A í 1 ; \ \ AXv . _ //
goskék szin. Az anyagok \V/ . ! \ //
velours, cibelin, ottoman V (j I \ ! \ \ ‘ /> VVVj 1
stb. „ V? V ft X « Y >// //

Miután a nemes szőrmék MHS. Ul \A & Jf}[ /X
drágábbak, mint valaha, ^ 4 U
utánzatokhoz nyúlnak, ha ________
csak régebbről nem bir *» " "
píémmeb aT‘ítánza^ok'oly eszmegazdagságot mutatnak az idén, A képünk olyan kabátot ab™z°l> Xporlkosztüm

hogy gyakran szebb hatások érhetők el velők, mint valódi szór- tnitasba es bluzos forma{®használati céljának 
mével. Különben annyi szinfaj és árnyalat létezik, hogy egy ilye «^benyomását kelti, -gy .• , ,. . . (jivat-rvé vagv gyapjú
szőrmét valamilyen bizonyos anyaghoz jobban 'V^iet aí’-ai- megfelelően strapakep ^ diszitik amely nedvesség" és "hótól 
mazni, mint akár a valódit Az előtérben mindenesetre szürke, kesz.tnekajánlatos lenne a valódi 
barna és fekete szőrmék állanak s ezek közül is kedveltebbek a n*^ 1 , ' :9tt 1'kősórban ausztráliai oposszum jönne
mintásak, mint a simák, amelyek főleg csak feketében igen gya- szőrme tartóssága m • J mivel a felhasználandó
koriak mivel a fekete anyaghoz r=„dk„»l elegánsan M- ^tekély. egy eaetleg már meglevő

h Csoportunkban a legújabb télikabát-tipusokat hozzuk . szőrmedarab kis áldozatok árán egészíthető ki.

1. kép: egyszerű, szürke anyagból készült télikabát, mint ^
velours, vagy a közkedvelt, kendőszerü cibelin. Ez a darab

A virág a szőrmegalléron
Miután a művirág uralja a divatot 

ugv, mint talán még azelőtt soha, nem 
lehet csodálni, hogy mindenhová al­
kalmazzák, ahova csak lehet. Termé­
szetesen itt is előfordulhatnak a rossz 
stilustalanságok, de a leg több esetben 
a művirág egész kitünően hat; különö­
sen áll ez a magas szőrmegallérokra 
és főleg jól emelkedik ki a szürke divat­
szőrmétől. Nem felnek itt a virágok 
egészen elénk pasztcllszinezésétől sem 
és megállapítható, hogy az összes 
sokformáju, csinos virágok hal­
ványkékben, crevetteben, violett- 
ben nagyon hatásosak és egyben 
docensek. A hatás még emelhető 
az által, hogy a virágnak külön­
leges, iparművész! formát 
adnak.

Az egyenes kabát
az elkövetkezendő szezonban is rend­
kívül kedvelt lesz, mert hiszen olyan 
standardot mutat be, amely a napi 
divatnak csak csekély mértékben van 
alávetve. Egyszerű alakjánál fogva 
lehet kissé éiénkebb színben is készí­
teni, anélkül, hogy kellemetlenül venné
ki magát pld. világoszöld, friss bor­
vörös és más színezések. A kabát 
egyenes vonala azáltal lesz megsza­
kítva. hogy legalább a hátban köny- 
nyen bluzos (legújabban bélés és felső­
anyag közé övét dolgoznak be. amely 
ezt a hatást előidézi, anélkül, hogy az 
illető kabátot a derékban átvágnánk). 
Ezeket a darabokat szőrmével garni 
rozzák és pedig a hosszú sálgallér és 
keskeny kézelők alakjában cibelinbol 
vagy más csikós műszőrméből.
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delmc Kelet védelmével cl is dönt 
heti a serleg sorsát. Hisszük és re­
méljük, hogy a hét vidéki játékos­
sal felálló keleti válogatott igazi 
amatőr lelkesedéssel fog küzdeni 
és szép játékkal fogják bebizonyí­
tani, hogy méltó utódja annak a 
hires csapatnak, amely Kcletma- 
gyarországot egészen a döntőig 
feljuttatta. A mérkőzés bírója 
Czeisler Sándor (Észak), a vidéki 
bírógárda egyik legjelesebb tagja, 
aki először képviseli a vidéket ha­
sonló fontos mérkőzésen.

A nagy mérkőzés előjátéka
Debrecen—Nyíregyháza 

ifjúsági válogatott mérkőzés lesz, 
amely a két szomszéd rivális város 
ifjúsági erőviszonyait fogja tisz­
tázni. A mérkőzés fontosságára 
való tekintettel egyik legjobb bi- 
ránk, Horváth Endre vezeti a mér­
kőzést.

Svédország—Magyarország válo­
gatott csapatainak találkozása lesz 
Budapest szenzációja és múlt év­
ben Stockholmban elszenvedett 
6:2-ös vereség miatt revansért 
szomjazik a magyar közvélemény. 
A magyar csapat Weinhardt — 
Fogl II., Fogl III., — Rcbró, Kié­
ber, Obitz, -—• Braun, Molnár, 
Opata, Schlosser, Kohut összeállí­
tásban igen erősnek mondható, de 
azért az osztrákok ellen oly szé­
pen játszó svédek könnyen megle­
petést csinálhatnak.

Elmarad a DTE ifjúsági birko­
zóversenye, mert csak most tudó­
dott ki, hogy a kerület legtöbb if­
júsági birkózója nincs leigazolva és 
a szövetség ezeknek indulását le­
tiltotta.

KÖZGAZDASÁG

Lanyhul a gabonatőzsde.
Határidőüzlet előfordult kötései: 

Búza: Március 430, 429, 428, 427, 
zárlat 427.5—428. Május 430, 429, 
428.5, 429.5, 428, 427.5, zárlat 428 
—428.5. Rozs: Március 332, 333,
332, 331, zárlat 332—333.

Készáruüzlet hivatalos árjegyzé­
sei: Búza: Tiszai 3950—4125. tel- 
sőtiszaisőtiszai 3925—4100, fejér­
megyei 3850—4025, dunántúli 3825 
—400, pestvidéki rozs 3000—3050, 
egyéb rozs 2975—3025, takar­
mányárpa 1. 2600—2700, takar­
mányárpa 11. 2500—2600, köles
1900—200, felsőmagyarországi sör­
árpa 3300—3700, egyéb sörárpa 
3200—3400, tengeri 2650—2700, 
zab 1. 2350—2400, zab il. 225— 
2275, repce 5650—5700, korpa 
1675—1700, lucernamag 27.000— 
31.000, lóheremag 24.000—27.000 
uj tengeri 1925—1975.

A mai valutaárfolyamok. Angol 
Íont345750—347850, Belga 9924— 
9904, Cseh korona 2100—2119, 
Dán korona 19005—19065, Dinár 
1252—1262, Ddllár 71100—71400, 
francia frank 2365—2425, Hollan­
di forint 28495—28645, Lengyel 
zloty 7835—8635, Lei 387—4Ó1, 
Leva 513—519, Lira 2910—2970, 
Német márka 16915—16975, Osz­
trák schilling 10036—10076, Nor­
vég korona 17845—17895, Svájci 
frank 13745—13795, Svéd korona 
19030—19090.

Könyvesház
Az e rovatban felsorolt könyvek kap­
hatók : Hegedűs és Sándor irodalmi 
és nyomdai részvénytársaság könyv- 

kereskedésében, Debrecenben.

Mindnyájunk Könyvtára. Négy na­
gyon szép könyv került asztalunkra, 
»’ind újonnan indult vállalat, a Mind­
nyájunk Könyvtára első kötetei. Üröm­
mel forgatjuk az ízléses köteteket, 
meglepődünk olcsó árukon (köteten- 
* vnl 3.50 pengő 13,750 korona) s el 
'agyunk ragadtatva érdekes tartalmú­

in* Csupa elsőrendű irók olyan mű- 
ve’’ amelyeket egyforma élvezettel ol-

DEBRECENíFÜGGETLEN ÚJSÁG

, vas a kényes Ízlésű irodalmi ínyenc 
és a szórakozást kereső egyszerűbb ol­
vasó. Ha igy folytatja, valóban Mind­
nyájunk Könyvtára lesz ez a szép uj 
sorozat. A négy kötet közül három el­
sőrendű regény, különböző nemzetek 
hírneves Íróinak különböző természetű 
müvei: az ellenállhatatlanul elegáns 
Marcel Prévost regénye Az őszi al­
kony. Paris mondainc salon ja inak fi­
nom és érzelmes világába vezet, az 
asszony i élet megragadóan szépen 
megirt válságát tárja elénk. A hírne­
ves orosz Brjusszov: A tüzes angyal 
című regénye a 16. század misztikus 
világába vezet elbújólóan költői kalau­
zolással; a spanyol Aragon: Kaland 
az óceán fenekén, technikai fantaszti­
kus kalandregénye a tengeralattjáró 
hajók romatikáját írja meg. Regényes 
életrajz, de a legjobb regények érde­
kességével vetekszik Chateaubriand: 
Napoleon életrajza, amelyben két 
nagy lélek ragadja meg az olvasót: a 
kor legnagyobb költője ir benne a kor 
legnagyobb hadvezéréről. Ez a négy 
kötet kész programúi. A Mindnyájunk 
Könyvtára ezzel a programmal a leg­
népszerűbb magyar könyvsorozatok 
közé fog kerülni. A nyomdai kiállítás 
a kiadó Franklin Társulat remeklése. 
Nagy érdeklődéssel forgatjuk a szép 
és becses könyveket és még nagyobb 
érdeklődéssel várjuk a sorozat folyta­
tását.

Herczeg Ferenc képes szépirodalmi 
hetilapjának, az Uj Időknek 46. szá­
ma közli Herczeg Ferenc. Hegedűs Ló­
ránt, Pékár Gyula, Orbók Attila cikk- 
jeit, Surányi Miklós, Terescsényi 
György elbeszéléseit, Farkas Imre, 
Endrődi Béla verseit és folytatja Szép 
Ernő és Rudolph Slralz nagysikerű 
regényeinek közlését. Közli ezenkívül 
a lap rendkívül népszerű rovatait s 
szerkesztői, kertészeti, gasztronómiai 
és szépségápolási iizneteket. Számos 
érdekes cikk, igen sok művészi és idő­
szerű kép egészíti ki a lap tartalmát. 
Az Uj Idők előfizetési ára negyedévre 
80,000 korona. Mutatványszámot kívá­
natra díjmentesen küld a kiadóhivatal 
Budapest, VI., Andrássy ut 16.

Jászai Mari hátrahagyott novellá­
ját közli a Színházi Élet uj száma, 
amelyben Rákosi Jenő érdekes interjút 
ad és ebben Reinhardtot a világ leg­
rosszabb színházigazgatójának, Rabin­
dranath Ta göret pedig a világ legjobb 
színészének nevezi. A szenzációsan ér­
dekes Színházi Élet tartalmából be­
emeljük: Kitört a hasonlósági járvány. 
Hamis Meszlényi Adrienne három hi­
res gyöngye. Pesten lesz a csodagye­
rekek világkongresszusa. Az ember 
tragédiája Palesztinában stb., stb. A 
Színházi Élet uj folytatást közöl Anita 
Loos: ,,Szőkék előnyben“ című világ­
hírű regényéből. (Az eddig megjelent 
folytatásokat minden most belépő elő­
fizető ingyen megkapja). Az előfizetők 
ezenkívül minden regyedévben pompás 
ajándékregényt kapnak a Színházi 
Élettől. Ezenkívül megkezdi a ,.Bad- 
dadi tolvaj“ közlését, amelyből Doug­
las Fairbanks legnagyobb filmje ké­
szült. Darabmelléklet: Fodor László 
idei nagysikerű víg játéka: ,,Szeretek 

' egy színésznőt". Egyes szám ára 10000 
korona. Negyedévi előfizetési dij 100 
ezer korona Kiaróhivatal: Budapest, 
VII., Erzsébet körút 29. sz.

A debreceniek 
találkozóhelye f

. Budapest legelsörendü, mo- \ 
r darn családi szállója az f

I István Király } 
) szálloda J
t VI., Podmanlczky-utca 8. r
f Mérsékelt árak, figyelmes ^
a kiszolgálás, modern be- i
7 rendezés, központi fűtés, f
^ meleg vízszolgáltatás, lift.
J A Nyugati pályaudvar közelében
• tti.’tMi

en. $

LŐRINCZ SZŐNYEGUZEM
Szoboszlal-ut 11/B.

megóv, javit, tisztit.

Irodai munkára
kerestetik

jó számoló,
kereskedelmi képzettséggel 
bíró előnyben részesül. 
Sajátkezüleg irt ajánlatok 
fizetési igényekkel „Irodista“ 
jelige alatt a kiadóhivatalba

Női kalapok
Ha olcsón akar női kalapot 

venni és Jót, jöjjön

Schimmer Mórné üzletébe
Plac-u, 2, sz. Nagytemplommal szemben.

Tisztviselők! Munkásoki
Ha jó és olcsó ruhában 

akarnak járni, okvetlenül 
keressék fel a

Tegdes Károly Utóda
céget, (Csapó-u. 8. sz. alatt)
ahol a következő rendkívül 
ked vező árban vásárolhatnak
Férfi hosszú téli kabát, 

sálgallérral . . 700,000 K-tól 
Férfi átmeneti kabátok 509,000 „
Fiú téli kábát . . 250,000 „ 
Férfi öltönyök . . 380,000 „ 
Fiú öltönyök . . 300,000 „
Öltönyök méret után 450,000 K-tól.
Kedvező részletfizetési feltételek

KUN JÓZSEF Ä.
Széctienyi-utca 1.

Javítások Jutányos áron.

Schiffer Józsefi
Uvegcsiszolda- és tdkör- 

gyártási telepe

Csapó-utca 19.

Urnák 
Parasztnak 

egyformán használ 
a valódi dr. SZELÉNYl féle

Talizmán sósborszesz
a legbiztosabb hatású, legerősebb ás 

legolcsóbb egészségápoló háziszer.

Mindenütt kapható.
Gyártja : Dr. SZELENYI ÁRPÁD vegyé­

szeti müvei DEBRECEN. 
PróbaUveg 13,500. KözépUveg 38,000 

Nagyüveg 75,000 korona.

BÚTOROK
legegyszerűbbtől a legfinomabb kivi­
telig, elismerten legjobb mlnfiségbsn

Debreceni Faipar Rt,
megnagyobbított városi üzletében

Király-utca 4=
Kedvező fizetési feltételek.

Teherautó
öttonnás, gyorsjáratú, svájci 
gyártmány, üzemképes álla­
potban, olcsón eladó. 

Cim a kiadóban.

Budapesti
olajfinomitógyár

debreceni kirendeltsége vezetésére 
Hajdú és Szabolcs vármegyékben 
gazdáknál, iparvállalatoknál jól be­
vezetett, lehetőleg szakmabeli üz­
letszerzőt keres. Részletes ajánla­
tok referenciákkal és eddigi mű­
ködés megjelölésével ,,Existencia" 
elige alatt kiadóhivatalba kéretnek

Príma

Fekál Kompost Trágyát
ajánlunk vagontételekben, l'eká- 
liákkal kompostirozott la 30% 
hízott scrtéstrágyával kevert is­
tállótrágyáink speciális szőlőtrá­
gyák, melynek hatása három-négy 
évig tart, a szőlőt erősiti és óriási 
terméshozamot eredményez. Ki­
tünően bevált mindennemű kapás­
növény, kerti vélemények és gyü­
mölcsösök trágyázásánál. Trá­
gyáinkat hosszabb lejáratú váltó- 
hitelre is eladjuk. Felvilágosítá­
sokkal, szakszerű használati uta­
sításokkal, stb. készséggel szolgá­
lunk, esetleg tisztviselőnket is ki­
küldjük.

Debreceni Trágyagyár R, T.
Debrecen, Szent Anna ucca 64.

Telefon 6-29.

Wsstend-száiló
Budapest, VI., Berlini-tér 3.

(Nyugati pályaudvaron.)
Meleg és hideg vízve­
zeték minden szobában.

Fürdők, lift, fodrász.
Tel. L. 920-64.

Utcai szobák ára 
40-60,000 Kig. 

PONGRÁCZ SÁNDOR
Igazgató.

Lipcsei összeköttetéseim I
révén győződjön meg §

áraim és áruimról
ADLER szűcs

Batthyányi-u. 2.

Szabó János
uridlvat és egyenruha szabóságába 

megérkeztek az őszi és téli

divatszövetek.
Hitelképes egyéneknek kedvező fizetési 
feltételek mellett is készítek öltönyt, 
téli kabátot, vagy felöltőket. Egyén- 
sapkákat minden kivitelben készítek- 
Egyenruhakellékek és katonai cikkek 

állandóan kaphatók üzletemben

a ref. püspöki palotában, 
a Nagytemplomnál.

Príma élesd!
darabos és oltott mész
cement, betonkavics, stu­
katornád, bőrlemez, cserép

valamint

száraz tűzifa és poroszszén
azonnali szállításra, a legolcsóbb 

napi árban beszerezhető
Rorth-a fa-, szén- és építkezési □ dí Ilid anyagok telepén
Ispotály ucca 3/b. Telefon 7-85.

Épület- és butorvasalások,
fournérok

Bészler Lajosnál
Széchenyl-u. 2.
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SZÁLLÓ
VII., Baross-tér 19. 

a Keleti Pályaudvarnál
modernül átalakítva és berendezva

megnyílt.
Központi fűtés, hideg-melegviz.

Szobák már K 25.000-161.
Telefon J. 15-96. 

Nős és leányka
kabátok

legolcsóbban Reich Testvéreknél
Apolló divatház

Pi&c-utca 67. szám.

Háló és ebédlő berendező 
sek, sodrony, matrác, hon 
rserefc. ebédlő és futó sző­
nyegek és mindenféle kárpitos 
cikkek olcsó árai m r 6 I tessék 

meggyőződni.
rrtlVVCO bútor- és szőnyegáruháza rtNYVtO, Klstemp lomnál.

Bútorok részletre Is.

Értesítés.
25 év éta fennálló vízvezeték, csator­
názás, szivattyuszeralési és cenient- 
ipar vállalatomat áthelyeztem

Arany lános-u. 16 sz. alá.
Telefon 10 12.

További szives pártfogást kérve
EMERICH VILMOS

szerelő-master.

Eziistöiés, nikkelezés, 
csiszolás, térnek színezése 

Földvárinál, 
Széchenyi-u. 55. Telßfon 168.

FESTÉKEK
a legszebb színekben, a 
legkiválóbb minőségben 
nagyon olcsón kaphatók

: &YEÍHN íestéküzletében
I piäC-UTCä 10., Bikául izimiüs

eYENES ANTAL
központi fűtés, vízvezeték, csatornázáe 

és fűrdöberendezésl vállalata
DEBRECEN, ARANY JÁNOS UCCA 27. 

TELEFON 9-37.

Legújabb őszi és téli

angol szövetek
megérkeztek 
nagy választékban

MORGENSTERN MANÓ
uridivat szabósága

Piac-utca 26., Gambrinus átjáró.

A könyvpiac szenzációja l 
Most jelent megí

H. W. von Loom:
Az emberiség története 
az Ősembertől napjainkig.

Angolból fordította:
Dr. FÜLÖP ZSIGMOND tanár.

A mindenki előtt oly jól ismeretes 
amerikai egyetemi tanár világ­
háborús munkáját örömmel adjuk 
a magyar olvasóközönség kezébe. 
Minden bővebb kommentár ezen 
irodalmi eseményhez íölöslegcs. 
A 472 oldalas, lexikon alakú kö­
tetnek egészvászon kötésben száz­

nál több képpel ára:
20 pengő 250,000 korona. 

Kapható:

Hegedűs és Sándor rí 
könyvkereskedésében, a lögest* stillt).

Telefon 54

Debreceni Üvegkereskedelmi
Tísza-palota. Rózsa ucca 2

Legnagyobb tiszántúli üveg-, porcellán- 
lámpaáruk, alpacca evőeszközök és 

konyhafelszerelési cikkek gyári lerakata

Imii aiáidékíirivak
óriási választékban. IBimíimSk^

Mielőtt fenti cikkekből szükségletét fedezné, kórjuk 
dúsan felszerelt áruházunkat feltétlenül megtekintem. 
Raktár apasztása céljából árainkat

a legmérsékeitebbre leszáüitottuk,
amiről a nagyérdemű közönség szives meggyőződé 

sét és nb. pártfogasat kérjük. _____

Sodrony ágybetétek 160000 K-ért,
vaságyak stb. elism^t elsőrendű gyártmányok, gyári árban közvetlanUI a

Vas és Rézbutorgyár Részvénytársaságnál
„ Klvánlt« kedhv8Jfő'ttoetéfs|n«ellétélek.

5E- 5T tűzifa és szénksreskedü. — Telefon: 464.
1111 in Állandóan a legszolidabb árban beszerezhető

f i ö*e<$ é& aprított tűzifa 
I Mill tölgy és bükk anyag.

Debrecen, Károly Ferenc József ut 18b. István-maiommal szemben
t mmi nw*“—.......——........ ..

Valódi salgótarjáni és elsőrendű

porosz szenet
szállít bármely mennyiségben házhoz a

Schuschitzky János és Társa cég
Debrecen, Szent Anna-utca 7. sz. Telefon 12-48,12-62.

mmsmeimm

Ferenc József ut 58.

Viaszos vászon
Barchent háttal:

50 cm. széles, mtre K 37,500. — 
78 „ „ 60,000. - 

100 ”, „ „ „ 75,000.-

Halina
kitűnő minőségű, sima, métere K 105 —

Linoleumfutó
45 cm. széles, métere 
Í8 ,

100
135
200
200

K 45—" s-. „ n 8Ö-—

; : ; ÄI

T széles sima és mintás linó­
leumok, vastag és átöntött mintájú 

óriási választékban.

Spárgafutók
65 cm széles, mire K 28.— , 36.— stb. 
90 „ „ K 40.-, 50.-stb.

Gummikabátok
Arak ezer

1926 november 14.

Debrecen, Piac-utca 79.

Kun József
Széchenyi-utca 1. szám

elsőrangú 
úri szabóság.

Szolid árak l
Divatos angol szövetek | 

raktára.

Ingyen
kap szenet

bárki egy próbafűtéshez, hogy 
meggyőződhessen a Berentei 
szénről, mely teljesen szagtalan 
és salakmentes. Házhoz szál­
lítva forgalmi adóval együtt

q-kint 42,000 kor.
Saját érdekében cselek­
szik, ha mér beszerzi 

téli szükségletét.

Hazai szén- és töziíatelep
Kid ucea 16. Telefon 13-47.

Telefon 9—63. sz.

Kókuszfutók
óriási választékban és minden 

szélességben
65 cm. széles, mtre K 55.—,
90 „ „ „ , 7b.-, 80-

120 „ rt ni) 105-, 120-
150 „ „ „ „ 140—

Boucléés nyírott futók
óriási választékban.

Nagyszőnyegek
200/300 méretű nyírott szőnyeg 

K 1.360. —tói minden nagyság-, 
minőség- és árban,

200/330 méretű bouclé szőnyeg K1.200—

Etamin függöny
művészi kivitelben, egy ablak 

2 szárny és drapériával K 110.—töl 
Szövet átvetök . K 340.-től
Moquett átvetök , . . K 850.—tői 
Szövet ágygarniturák K 370. -tői 
Moquett ágygarniturák K 1.750.—tői
gyári lerpkata.

koronákban.

Harisnya, kesztyű, 
j Follower ás 
divatmellény újdonságok

érkeztek a
Bécsi Áruházi

Bődogos-u. 1. 8

Megjelent

a legjobb mag?ar rádió-könyvi
Ä Rádiótelefon

elméleti ős gyakorlati 
ismertetése.

Rádió amatőr kézikönyv.
MOLNÁR JÁNOS

oki. gépészmérnök.

Teljesen átdolgozott 3. kiadás.

336 oldalon, 300 ábrával.
Ára 7 Pengő = 87,509 K.

Kapható :

Hegedűs és Sándor rt.
könyvkereskedésében, főposta mell*»

Telefon 54.

Aki a rádiókészüléket meg 
1 ismerni, készüléket beszerezni, 
felszerelni és helyesen kezeim 
óhajtja, ezen könyvet 

nélkülözheti!
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és másféle szőnyegek ; szoba- 
ös zekötők, lutók, hencser- 
átvelők, ágy- és asztalterítők, 
függönyök, paplanok, takarók, 
lópokrócok, halinák, angóra 

bőrök stb
óriási választékban megérkeztek 1

VALÓDI

PERZSÁI!
HORN és ERDÉLYI, Debrecen, Kossuth-u. 19.1

SCHÖN SÁNDOR
Of.BRECZKN, PIAC-UTCA 1-4 (^•»rtó-utei* «rrroH ) — Telefon 11-58.

ÁRJEGYZÉK:
Kulyabőr női keztyii gombos

„ „ „ csattos
„ iérfi „ gombos
„ „ „ csatlós

Glagé női keztyü gombos .
„ „ „ tűzött . .

Mosható szarvasbőr, minden színben

K 100,000.- 
„ 110.000 — 
„ 110,000.— 
„ 120,000.— 
„ 100,000 — 
„ 120,000.— 
„ 150.000.-

BSfcRS

DIVÄTINGEK
Puplin elejti, 2 gallérral . . 66,000 
Gémazefir ing, 2 gallérral . 65,000 
Pique elejti szalon ing, la . , 72,000 
Női ing................................. 20,500

Mechanikai Fehérnemügyár
üzlete: Simonffy ucea 1b. (Vá ősi berház.)

I Világhírű „COBURG“
folytonégő kályhák
koksz-, porosz- vagy hazai szénnel valfi 
fűtésre a legtökéletesebb kihasználással 

kapható minden vaskereskedésben.
Gyártja :

a Magyar Szabadalmazott Patkógyár Rt,
DEBRECEN,

Épület és butotvasalás
BÉSZLER ÉS DÁVID VASÜZLETÉBEN

a Kossuth-szobor mellatt, PSac-u. 7.
- -'■ -■ *vr>i

Kurityáni KOszénbánya Vailalst
Ajánlja legjobb minőségű (borsodvidéki) 

kertellen kívüli, kő-, pala- és idegen anyagtól 
mentes, darabos-, akna-, dió- és daraszeneit, 
a kartell áraknál

jóval olcsóbban.
Pontos szállítás biztosítva.

Megrendelések feladhatók a bánya megbízott­
jánál a Felsőmagvarorszógi Takarékpénztár 
és Leszémitolóbank részvénytársaságnál

Miskolcon.

Nagy fórfikalap vásári
WEISZ JÓZSEFNÉL, Piac-u. 56. Lámpaüzlet mellett,

Cégre tessék ügyelni 1
la Gyukits, minden színben........................... K 270000.J. . ’ . O'ir: nonFraenkel nyúlszőr .
Anion Pichler kalapok...........................
Velour kalapok, divat színekben . . .
Gyapjút kalapok.........................................
Kemény kalapok....................................
Velour utánzat, divat fagottban, béléssel 
Vadász es gazdász kalapok ..................

225,000 — 
142.000 — 
220,000 töl 

74,000 töl 
112,000 töt 
140,000 — 
65,000 töl

APRÓ HIRDETÉSEK
lm—111 1—M

Egyszeri közlés dija 10 szóig 2000 korona, minden további szó 
200 korona. — Vastag betűs szavak duplán számíttatnak. — Állast 
vaay foglalkozást keresőknek íélárban. — Apróhirdetéseket 
felvesz a kiadóhivatal Piac ucca 49., II. udvar, Hegedűs és Sándor 
rt. könyvkereskedés Piac ucca 34., Aczél Henrik könyvkeres­
kedés Piac ucca 24., Szőllősi-trafik Hatvan ucca 1., Bárdos könyv­
kereskedés Hatvan ucca 15., Grünné-traíik Hatvan ucca 35., Nleskóné- 
trafik Hatvan ucca 70., Kiss József füszerüztet József kir. herceg 

ucca 24. Lajos István Széchenyi ucca 50.

...—— II um mamammmmmmmmeam
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Jobbmenetelii
iiiszei üzletet keresek átvételre 
bent a városban. Ciin a kiadóban.

2651

Ócska vasat,
csontot legmagasabb napi árban 
vásárolok. Fischer, Szoboszlói ut 
24. Telefon 859. 1215

HÁZAKAT,
tütdeket, lakásokat adhat, vehet 
Samu ingatlanforgalmi irodájában, 
Piac 41. 2321

|s| ELÄDÄS I I
A Hock ingatlanforgalmi 

iroda hirdetései.
Eladó házak:

Kossuth ucca elején 7 szo­
bás komfortos családi ház. 

Arany János u c c á n 4 szo­
bás két lakóval, 320 millió.

L o r á n t f f y 13. négy szobával 
220 millió.

Szív ucca 10. nagyjövedelmü 
bérház 3 szobával, 220 millió. 

Csapó ucca 56. négy szobával, 
két üzlethelyiséggel.

Rákóczi uccán modern 4 
szobás.

Kizárólagos megbízol! Hock J ó- 
z s e 1 birtokirodája, Szent Anna 
négy. Telefon: 14-76. 1257

Átadó lakások:
Piac uccán komfortos 3 szo­
bás, Batthyány, Miklós, Bethlen, 
Szepessegi, Csillag uccán 2 szo­
bás. Flock lakásiroda, Szent
Anna négy. 1256

Jókarban
levő két férfiruha és egy felöltő 
eladó. Szent Anna négy. 1255

Tej
kapható. Fiivészkert ucca 20. 2643

Tölgyfa,
vágva, hazaszállítva 48,000 K. 
Agárdi ucca 6. Telefon 12-04, 2657

Két
használt fényezett puhafa ágy el­
adó. I.ászlóné, Piac u. 71. 2656

Fiié
csipke térítőkét legolcsóbban ké­
szítünk. Fiivészkert ucca 12., 11. 
emelet. 2654

Eladó
stabil gépek vontatására alkalmas 
4 darab vaskerék, tengellyel. Meg­
tekinthető Csukás Lajos reszelő­
vágó telepén, Szív ucca 33. 2663

Jungreisz Miari
nöikalap üzlete, Arany János u, 
37. 2560

Hálószobaberendezós,
lakásban még nem állott, modern, 
komplett teliháló, sürgősen eladó. 
Darabos ucca 13., 11. lépcső. 2616

Könyveket,
dobozokat mindenkinél legolcsób­
ban készíttethet Szentpétery 
könyvkötőnél, Piac 75., udvarban.

1225

Házeladás.
Kígyó ucca 12. számú sarokház 
régi, jövedelmező korcsmahelyi­
séggel azonnal eladó. Értekezni le­
het háztulajdonosnál. 2609

Kóser
tokaji, hegyaljai, valamint kerti za­
matos ó- és uj fajborok legolcsóbb 
árban, hordós káposzta Kupfer 
fűszeresnél, József kir herceg u.

2630
Ifj. Zelinger,

Kálvin-tér 4. Ízlésesen és olcsón 
fest cégtáblákat. 1245

ERZSÉBET NAPRA 
virágkiállítás Paczeltnél, Püspöki- 
palota. Megnézem, tündéri szép!

___________________  2646
Kötöttgomb

télikabátra, légelzáró zsinór legol­
csóbban Paszománygyárban, Piac 
ucca 32. 1253

Alkalmi vételi
Piac uccán nagyjövedelmü föld­
szintes bérház, üzletekkel, 540 
négyszögöl telekkel, hatszáznyolc­
van millióért eladó. Máté iroda, 
Széchenyi ucca 55._________2640

Jóminőségü
csertégla és cserép kapható a 
Tóth és Sebestyén rt. Kishegyes! 
úti téglagyárából. — Eladása Si­
monffy ucca l/a, II. emelet. Tele­
fon 6-10. 452

Díványok,
hencserek, matracok készen kap­
hatók Glattstein kárpitosmester­
nél, Püspöki-palota. 2040

BÚTOR
* legjobb minőségben, legolcsóbb ár­

ban, legkedvezőbb feltételekkel. 
Szántó Zsigmond, Színház-átjáró.

2140

Wacha Róbert
ruhafestö, vegytisztító és gőzmosó 
üzeme, Debrecen, Simonffy u, 55.

1251

Alkalmi vétel!
Késes ucca 81. (és Erzsébet ucca 
35.) kél uccára nyíló csertéglából 
épült nagyjövedelmü bérház egy- 
száznylcvan millióért eladó. Máté 
iroda, Széchenyi ucca 55. 2641

Tüziiatelep,
teljes fűrészelő és aprító beren­
dezéssel, színnel, irodaépülettel, 
összes részvényeivel adósságmen­
tesen eladó, Cim a kiadóban.

1235

1II
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Fenyő Sándor
uri-zabótága Piac 26. Elvá.i&i 
rr ndeniéle iérhruha készítéséi.

2569

Gyorsjáratú
; • t.'.í teherautó jutányosán eS- 

-5 tonnással e!cseré.-
Fií-'.cerTnalom RT.

1210

30 vagy
hete

Bíró
ruhe-festő phsszéje és 
áll a legjobban Bika 
te rí: a ucca 30.

covvr.rozasa 
udvar és Pé-

2154

Párisi
legmodernebb rendvzerü arcápo.-s 
. Teri: a" kozmetika: intézetben,
Piac 72 2376

Antogénhaggesztihl,
gépiakaí munkálatukat jutányo. 
t- - j.-/.;zit Ehrenreich. Arany Ja- 
dos ucca 37 :25:

TENGERI CSUTKA
bármily mennyiségben kapható 
rendkívüli olcsó árban. Közraktár, 
Híd ccca 16., Gázgyárral szemben.

1933

NŐI
és térti harisnya már gyári árban 
beszerezhető Mayernál, aimoníty 
ucca 1.

Ha jó cipőt
akar venni, Gri-nwaldboz 
menni. Sas ucca -> _____

ke'..
2565

Gyapjtdonalak
kendőhöz perzsa és szmimához.
kelemhez nagy vá.asztékban, Ol­
csón Szi;agvmal Szé.neny. u 1-

2364

Prima
90-e* kátrány iecé.lemez még kap­
ható. Hungária Hengermalom Rl.

1211

Eladó
alig használt frakk, szmoking, zsa­
ketté öltöny olcsón középtermetre 
délelőtt. Varga 1., II. em. 7. sz.

2o68

Maniknrőztessen
a Parfümerie Ilonában. Dégenield 
tér 2. Egy manikűr 5 ezer korona, 
elsőrendű munkaerőkké'. 100 ez-.r 
korona vásárlásra ingyen aas.»^ 
bérletet adunk.______ _______ 22a6

Szöveteket,
vásznakat legolcsóbban vásárolhat 
Amerikai áruházban Csapó ucca
16. 1231

Nagy József
műszerész és villanyszerelő, 
Simonffy ucca 16. Telefon 663.

944
Kiállítási

tárgyak, asztal- és tornyáé, kétsü­
tős, majoiikás takarék tűzhelyek 
minden elfogadható árért eladók- 
Ugyanott egyszerűbbek minden 
nagyságban és kivitelben. Kandia 
15, ' 1246

Parkettiényesítö
padi- lakk különlegességek, kályha- 
ezüst zr uiárck-kkok minden sz;n- 
ben kapható Klein Vilmos festék- 
üzletében. Arany János 10. (ud­
var). 1230

(Mérleget, súlyokat I
hitelesítve Javít jf

BIHARI mérlegkészltS I
Wlklá»-utc« 18. 1

Aromás, zamatos kávét
Király üzletében a vevő előtt pör­
kölik Degenfeld tér 11. szám. 2016

Kotrás László
katonai, polgári sapkakészitő, j 
Pia , ucca 89 . 221

Kalap­
éi kalapanyag újdonságaink meg- i 
érkeztek, legolcsóbb árban kapha­
tók. Filckalapok 90,000-tői ..Bel- , 
városiban", Kossuth ucca 26. 1212 :

Száraz
tűzifa, porosz kőszén legolcsób­
ban Grünfeldnél, Csapó ucca 16. . 
Telefon 982. 1200

Facementtetők
kvitását szakszerűen végzi Lu­
kács V irnos és Testvére, Debre­
cen. Hatvan u. 7. 2308

Női
és férfi kalapok nagy választékban 
k phaiók Nagy kalaposnál, Szín­
házi átjáró. 571

Bessemer
Lutz-iakkgyárnak ös-zes gyárt­

mánya- állandóan raktáron xX'eisz 
• esték kereskedőnél. Hatvan u. 8.

456

Varrógépeket
szakszerien javítanak M< 
Tei-tvérek műszerészek. Tel 
7-27. Nagytemplomnál. — C 
fid vélni!

ucca 2. 1237

Lószerszámokat,

olcsóbban beszerezne 
ucca 13., vitéz Nagy- 
gyártónál.

Béla

Gyönyörű
szép, olcsó Paczeítnél minden, ott 
vásároljon. Püspöki palota. Tele- 
ton 14-68. 1244

Óra, ékszer
vásárlás és javítás legalkalmasabb 
Braun, Piac ucca 31. 1219

Olcsón
vehet hócipőt Emerich Samu cég­
nél, Csapó ucca 7. 1203

Montirozást,
függönyök, térítők stb. összeállítá­
sát olcsón végzi Szilágyi Lajos 
kézimunka és mühimző, Széch.nyi 
ucca L 2363

Konyhák,
kályhák, csövek és mindenféle va­
salások olcsón beszerezhetők Ba­
kos vaskereskedésében, Csapó u. 
88._____ 1941

Molnár Oszkár
műszerészt csak az udvarban ke­
resse. Kálvin tér 4. Telefon 13-33.

Tűzifa és szén
állandóan kapható. Agárdi ucca 
6. Telefon 12-04 2553

Pénztárcát.
retikült, bőröndöt jól csak Feuer- 
main böröndösnél vehet Piac u. 
44.

Sírkövek

Fenyő Sándorcé.
Piac 26 Elvállal mindennemű te-
hérnemüvarráit legjobb kivitelbwc

bársonykalapok 
ÁTALAKÍTÁSA A LEGÚJABB 
MODELLEK SZERINT, LEGOL­
CSÓBBAN A KALAPÜZEMBEN, 
PIAC UCCA 9.______________ 701

Szőrmeáruk
nagy választékban, kész és :e:dol- 
g ozat lan állapotban jutányosán 
beszerezhetők. Szórmebundák át­
alakítását legújabb divat.ap sze­
rint elválla.ja Kővár: szűcsmester, 
P-ac ucca 42 . Panrsónia-udvar. —

973

14.
Személyautó-

Harisnyakötődében

kaphatók. Hatvan ucca 16.

Berzéki fotóbörze

rél, lemezeladás darabonki 
Piac ucca 38., az udvarban.

800 ezer korona
havi koszt (fizetni lehet hetenként 
is) Goldstein étkezdében, Piac u. 
19 Ebéd 20 ezer korona. 2371

GYERMEKKÁBÁTOKAT
hozott kelméből olcsón varr a 
Gyermekdivatház, Városháza (fő­
kapu mellett).

Relíei le
festékek, csillámok Berger festék- o 
üzletben. Csapó u 827 1

RÉZŰSTÖK RÉSZLETFIZETÉSRE
Ls MándokináL Arany János ucca b 
13. 199 b
----------- é

Szegedi paprika D
kuionic^ességck nagy rajtára. -- 
Lindeníeld, Degeníeíd tér 7. Tele- 
fon 79. 2361 «

FMaganjaró jy
cséplógarnitura olcsón ebdó, — q 
\X emberger fatelep, Böszörményi 
uí 2. 2164

TT • ^F r 3 n eia, ^
angol illatszerek, pipere cikkek ol- ^ 
csőn a ..Parfümerie iloná ban, — 
Degeníeld tér 2, 2235 t

Takaréktüzhelyeket 1
legjobb kivitelüeket készítek és t 
és felelősséggel legolcsóbban kap­
ható Széchenyi ucca 6., lakatosnál. ,

2152 ,

Csapó ucca 67.,
Bálint József asztalos ajánlja saját j 
készítésű bútorait. 2005

Kötöttgomb
lélikabáira olcsón Rarcza paszo­
mányodnál kapható. Dégenfeld tér
3. szám. 2042

Paplan varrodámban
készülnek a legmodernebb papla- 
nők, pehellyel, gyapjúval, vattával 
töltve. Megrendelések, frissítések, 
áthúzások gyorsan és jutányosán 
készülnek. Kész áruk állandóan 
raktáron. Kereskedők részére is 
jutányos áron. Debreczeni Lajos 
paplanvarroda, Kossuth ucca 11. 

i üzlet Sas ucca 4. 23°

^ Tűzifa
és szén legelőnyösebb beszerzési 
forrása Erdélyi tűzifa behozatali 
rt. Telefon 12-50 és 10-93. 452

Mindenféle
szőrmeáruk nyersen és készen leg- 
olcsóbban beszerezhetők Altman 
szűcsnél, Miklós ucca 22. 914

a Központon
4 eladó hatszobás modern családi 

ház parkírozott udvarral, előnyös 
fizetési feltételek. — Máté iroda,

-■ Széchenyi ucca 55. 2632
1.
g Sírkövek
- műkőből, terméskőből olcsón kap-

hatók Debreceni Mükőgyárnál,
;i Fürdő ucca 2. 452

9 Kézimunkához
— Congre, Canava, Tussor, opál, 

chiffon és lenvásznak olcsón kap- 
e- hatók Szilágyinál, Széchenyi u. 1. 
s. 2364

1926 november 14.

Gramofon
olcsón eladó 15 darab iemezze 
Sím-, ni ív ucca 33. 2669

Mártinkén
tiznyilas kitűnő szóló lakással (el­
szereléssel eladó. Dezső. Nyomtató 
12.___________  2671

ízletes
házikoszt-:-t ad. eset. eg lakással 
3—4 urnák. Miklós u. 7.______2666

Hajionatok
olcsón, minden színben, nagyság­
ban Boczín fodrásznál. Hatvan u. 
2 Hajmunkát vállal. Hajat vesz 
_____________________________ 2642

Varrógépek,
Central Bobbin, kétmhiió koroná-

Keszier, Széchenyi u.
120-1

Cementlapok,

2308
Varrógép,

2251
Mühimzés,

Bika-
226"

ízletes
zt nyerhető úri csa­
jágra is. Dégenield 

2663

Gyermekdivatházban

íehérnemüek.

fiú
meleg babi kabát-

MENEKÜLT ÓRÁS

I tttMsUI I * I
Keresek

ügyes fiatalembert, aki a vá- 
an a vendéglősöket, korcsmá- 

rosokat és fűszereseket látogatja 
és tud üzletet csinálni. C:m a ki­

dóban. 2645

Hatvan uccai
korcsmába egy kiméröt óvadék­
kal keresek. Értekezni Darabos u, 
19. sz. a., déli és esteli órákban.

2637

Legmodernebb
ebédlőket, hálókat, szalonberen­
dezéseket, valamint épületmunká­
kat olcsón vállal Bakó műasztalos 
Kossuth ucca, Kardos-ház. 463

Lusztig
asztalos, Deák Ferenc ucca 10. — 
Vállal műbutorokat, üzleti beren­
dezéseket. 581

V- iNi;

Tanuló
íölvétetik Róth Márkusz térfisza- 
bónál, József kir. herceg u. 3,

2638

Manikűrös
kisasszony felvétetik Boczán fod­
rásznál, Hatvan ucca 2. 2643

Tanításra elfogad gimnáziumba
és egyéb iskolákba járó fiú- és 
leánytanulókat, valamint magánta­
nulókat Kovács István tanár, Ho­
mokkert, Bujdosó ucca 13._2628

Német
kisasszonyt keresek 2 és 5 é\e> 
gyermek mellé. Guttmann. Arany 
János 42. 262'

Jómtnőségttbútorok
olcsó Áron

részletfizetésre Is
kaphatók

WEINSTOCK HENRIKNÉL
Mik ós utca 2., Apolló-butorüzleüg

■

1
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MOSKOVITS JÓZSEF
URIDIVAT SZABÓ

HATVAN-UTCA 6.
Valódi angol szövetek nagy raktára. _

Okleveles
nő d. u. 2 óráig szerény fizetésért 
bármilyen irodai állást keres. Meg­
keresést „Délután más elfoglalt­
ság" jeligére. 2653

Kereskedelmiből
érettségizett mérlegképes köny­
velő, perfekt magyar-német leve­
lező, nős, 30 éves, zsidó vallásu, 
volt tartalékos hadnagy, keres 
azonnali, esetleg január 1-i belé­
pésre megfelelő alkalmazást. Vál­
lal más munkakört is tisztességes 
javadalmazással. — Ajánlatokat 
„Megbízható" jeligére a kiadóba 
kérek. 1248

Intelligens
harminchatéves vidéki keresztény 
fiatalember nőül venne tisztessé­
ges özvegyet, vallás mellékes, szi­
ves megkeresést teljes címmel 
Tóth Miklós, Nyíregyháza, Nyírfa 
ucca 10. szám alá kérek. 2650

MEZŐGAZDASÁGI 
gépek ér vssár.» üzlethez közre­
működő társ kerestetik. Bővebbet 
Vendég ucca L, gépüzlet. 2648

FÖZŐNÖT,
jó bizonyítvánnyal, keresek. Je­
lentkezés; Keiler, Piac ucca 45 47. 
I, emelet. 2647

Téglagyárvezető,
helyben egy cégnél 33 évig volt 
alkalmazva, állást keres. Cim a ki­
adóban. 2655

Mindenes
iőzőnő, ki megbízható és tisztessé­
ges, kerestetik 3 tagú ízr. család­
hoz jó fizetéssel, jó bánásmód biz­
tosítva. Cim a kiadóban. 2661

Hat napi munka
jó megjelenésű férfiak és nőknek 
jegyek eladásával bővebbet hét­
főn 10—12 óráig Nagy János és fia 
szíjgyártók üzletében, Széchenyi 
ucca 1. 2673

Gyakorlatilag
mérlegképes könyvelővé legolcsób­
ban kiképezem. Jelentkezés dél- 
után 2—-3, Piac 19., II. ___ 2671

Egy
intelligens úrnőhöz vagy egy öreg 
párhoz kóser házvezetésre önálló­
an vállalkozom. Cimet a kiadóhi­
vatalba kérem. • 2629

Középiskolások
korrepetálását szerény díjazásért, 
esetleg lakásért vállalja orvostan­
hallgató. Külön németet s hébert 
is tanít. Cim a kiadóban. 1902

Angolt, németet,
cimbalmot, éneket legeredménye­
sebben tanít Bihary, Varga u. 45. 
__________ 2622

Keresek
vidékre egy kereskedő segédet, 
ki vegyesszakmában teljesen jár­
tas. Lindenfeld Gyula, Esztár, — 
vagy Lindenfeld J, Jenő, Debre- 
een, Dégenfeld tér. 2623

Irodistaleány,
fiatal, perfekt gép- és gyorsíró 
azonnali belépésre kerestetik. — 
Ajánlatokat „Azonnal" jeligére a 
kiadóhivatalba kérek 2624

Perfekt
gyors- és gépírónő állását változ­
tatni óhajtja. Szives megkeresése­
ke; „Gyári iroda" jeligére a ki- 
adóhivatalba. 2596

ttlltnrlf iÓllítÓO ! Hálók, ebédlők, uriszobák és minden­
ül! IUI Mdlllluu I féle bútorokat legjutányosabb árban
szerezheti he Leffkovlts butorháseban, Ref. püspöki

Mezőgazdasági hiteleket
földbirtokra, olcsó kamat 

mellett folyósít

Or. Balázs Jenő bankháza
Piac-utca 89. Telefon 143.

„MII ■■■■Hl. II M. . . . . . . . . Miien !!■■■

I*I HANGSZER |9\
HANGSZEREK

Húzóharmónikák------ K 85,000-től
Hegedűk — —------- K 74,000-től
Gitárok---------------K 185,000-től
Trombiták — — — — K 510,000-töl
Beszélőgépek — — •—- K 350,000-től 

stb, stb.
Közvetlen szállítás a gyártási for­

rástól! 14,000 elismcrőlevéll
Külön magyar osztály! Képes főár- 

jegyzélcünket kívánságra díjmentesen 
küldjük. ME1NEL és HEROLD 
HANGSZERGYÁR, Klingenthal, 
1479. szám, Szászország.

Zongoraiktatást,
korrepetálást gyakorlással olcsón 
vállalok. Cim a kiadóban. 2658

ZONGORÁT
kölcsön vennék. Kérem, aki zon­
goráját uriháznak kölcsön adni 
hajlandó, szíveskedjék a kolcsön- 
dij jelzése mellett ezen szándékát 
a Debreceni Független Újság ki­
adóhivatalánál bejelenteni. 1936

Iroda,
egy vagy két helyiségből álló, ki­
adó Fenyő Sándornál, Piac 26. 
_________ _____ 2579

Egy
csinosan bútorozott kiilönbejáratu 
szoba kiadó. József kir. herceg u, 
35 „ IL _________ 2611

Különbejáratu
bútorozott szoba kiadó egy-két 
úriembernek. Hatvan u. 29. 1252

Hó-,
sárcipőt legelőnyösebben javít 
Orbán gummiüzem, Piac u. 9. 1247

Piac ucca
legforgalmasabb helyén üzlethelyi­
ség, berendezéssel vagy anélkül, 
átadó. Cim a kiadóban. 2620

Frakk,
szmoking, zsákét kölcsönző inté­
zet. Feltűnést keltenek saját ké­
szítésű ruháim. Végh, Vár ucca 2. 
szám. 2304

Rendelőnek,
hivatalnak, irodának alkalmas két 
szép renovált, parkettes uccai szo­
ba központon, sürgősen átadó. — 
D. u. 3—4-ig. Cim a kiadóban.

2617
Egy

főforgalmú korcsmahelyiség, la­
kással együtt kiadó. Értekezni 
lehet: Veres ucca 9. 2621

=«30
Eredeti Mellchar „Unikum-Drill“ vetőgépek,
eredeti szabadalmazott Mellchar „Imperator“ 
sortrégyázók, eredeti Bacher acélekék tükör 
acélkormánnyal állandó nagy raktára és kizáró­
lagos képviselete Hajdú- és Szabolcsmegye részére
Ráhmer Sándornál, ^Debrecen, Piac-utca 43. 

Telefon 962. *388
Ugyanott: a „CORMICK“ petroleum traktor 

kizárólagos képviselő.

VEGYES I#I
H—————MM—

Bútorozott
szoba izr. házaspárnak konyha- 
használattal kiadó. Bethlen ucca 
76  2649

Különbejáratu
kétablakos szép nagy szoba, bútor 
nélkül, azonnal kiadó. Piac ucca 
58., I. emelet 16., II. lépcső. 2644

Egy
kis szoba, konyha kidó. Bercsényi 
ucca 53. 2660

Piac uccán
portáios üzlethelyiség áruval vagy 
áru nélkül átadó. Cim a kiadóban.

2659

Egy
bútorozott szoba két fiatalember­
nek azonnal kiadó. Simonffy u. 43.

2652
Füszerüziet

forgalmas helyen átadó. Cim: dr. 
Farkas ügyvéd, Hungária-palota.

2662
Különbejárlu

jól bútorozott nagy szoba központ­
ban kiadó. Széchenyi ucca 6. Hír­
lapüzlet. _____________ 2664

Bútorozott
szoba, konyha haszná lattal, gyer­
mektelen izraelita házaspárnak 
kiadó. Bethlen ucca 14., Binétné.

2636
Két

egymábanyiló parkettes szoba ki­
adó bútor nélkül. Geiger, Széche­
nyi ucca 23. ______ 2639

Uccai
egy szobás, konyhás mellékhelyi­
ségből álló lakást átadom 2.500.000 
korona lelépésért. Késes ucca 22., 
első ajtó. 2631

Gyógyszertárt
Debrecenben vagy annak 

közelében
megvételre

keresek. Részletes, Írásbeli 
ajánlatokat „Patika“ jel­

igére a kiadóba kérek.

Elcserélném
Széchenyi < cán 3 szobás, mellék­
helyiséges lakásomat mellékuccán 
is ugyanilyenért. Vagy 4 szobás 
központon levő földszintes lakásért 
reá fizetnék. Cim a kiadóban. 2665

Bútorozott
szoba Piac u. 16. szám alatt 11. 
emelet kiadó. Forral. 2601

Kiadó
egy szoba, konyhás lakás lclépés- 
sel gyermektelen házaspárnak. — 
Salétrom 6. sz. 2626

Üzlethelyiség,
központban lclépés nélkül azonnal 
kiadó. Cim a kiadóban. 2625

Irodának
két szoba Iparkamarában kiadó. 
Wcrbőczi ucca 4., I„ Gálné. 2633

Liener
fényképész kiállítása kizárólag 
műtermének Csapó ucca 1. alatti 
kirakataiban van! 1221

Különbejáratu
tiszta bútorozott szoba november 
15-re 200,000 koronáért kiadó. — 
Tócóskert, Faiskola ucca 7/g, — 
özv. Polgáriné. 2546

Bútorozott
szoba két ur részére kiadó. Csapó 
u, 19. sz. 2594

Életképes
üzlethez közreműködő társ keres­
tetik. — Ajánlatok „Biztosítva" 

jeligére a kiadóba. 2607

Kétszobás lakást
keresek vagy jelenlegi egyszobás 
lakásomat elcserélném. Cim a ki­
adóban. 2197

Tekintse meg
a legújabb művészi fényképkiálli- 
tást Liener műtermének Csapó u. 
1. szám alatti kirakataiban. 1220

két
intelligens izr. fiatalember elegán­
san bútorozott szobát és esetleg 
kóser házikosztot kaphat. Szé­
chenyi ucca 25. 2602

Csinosan
bútorozott szoba 1—2 ur részére, 
esetleg ellátással kiadó, Miklós u.
7. 2667

Füszerüziet, péksiítőde,
lakással, nagy kerttel, Vargakert­
ben azonnali átvételre átadó. De­
zső, Nyomtató 12. 2670

Perfekt
házivarrónő, izr., kerestetik. Török 
Bálint ucca 22. 2615

Keresek
2 vagy 3 szobás lakást, lehetőleg 
fürdőszobával, belépést fizetek. — 
Cim Tolnai cipöüzlethen. 2610

Különbejáratu
tiszta bútorozott szoba kiadó. — 
Simonffy ucca 48., hátulsó lakás. 
____________________________ 2614

Megnyílt
Teichmann Béla cég, Piac ucca 
83., szőrmeáru-osztály a. — Óriási 
választék mindenféle szőrmékben. 
Viszonteladóknak árengedmény! 
Címre ügyelni! 713

ízletes
ebédkoszt kapható kihordásra. — 
Simon, Hatvan ucca 18., II. Ugyan­
ott káposztagyalut kölcsönadnak. 
_____________ 2619

Bútorozott
szoba kiadó. Péterfia 74., udvar­
ban 4-ik ajtó. 2597

Kiadó
két bútorozott szoba több sze­
mélynek is. Piac 10., II. 2. 2613

Füredi Rózsi
nőidivatterme, Bund! ucca 3. sz. 
Mérsékelt árak! 2635

ízletes
kóser házikoszt nyerhető úri csa­
ládnál, Degenfeld-tér 3., Klein. — 
Ugyanott fillé csipke horgolást, 
angol madeira és mindenféle kézi­
munkát vállalnak. 2605

Két
szoba albérletbe kiadó. Püspöki 
palota, földszint 2F, lépcsőház.

2593
Bérautó

rendelhető: telefon 11-47, Conti-
nental autogummi lerakat Neu-
lünder kocsigyárban. 1229

Liener
fényképészeti műterme állandóan
kellemesen fütve van. 1221

Zálogház, Hunyadi ucca 14.
•folyósít kölcsönöket ékszerekre, 
ezüstnemüekre, ruházati cikkekre 
s mindenféle kereskedelmi árukra, 
továbbá zongorákra, autókra, sző­
nyegekre és kerékpárokra ható­
ságilag engedélyezett minimális 
kamat mellett. Üzleti órák délelőtt 
8-tól délután 6-ig. 2298

Kézimunka
divattermemet áthelyeztem Hat­
van ucca 10. alól Arany János u. 
16. alá. Olcsón készítek minden­
féle fehér kézi hímzéseket, gyer­
mek kabátokat, ruhácskákat. 1236

Ismét
lehet heti vagy havi részletre ru- 
házkodni Tegdesnél, Péterfia 42
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Női
trotteurköpeny
gyapjúból, a ligf.zt-bo v.^z ■ 
nektwn, szép fazonúkban, v»gig 
Leiéivé. Icigoaib.jiäaiZi g4ii-rrai

K 490 000 Női
utazóköpeny

gyapjúból, icuiú.-.íele «inekoer. 
eés',g minus tzaiennel bélelV|-

K 490 .000

Nemezkalap
ol/lalt felhajtott forma, jó mi 
nótógii gyapjutompból. apan 
*/.aJagdíMzel bélelve számol 

divatszinben

K 135.000 Trotteur-
nemezkalap

divatos, magas fej, jó gyapm 
capehnból, apart ripsz sza 
lagdisszel, bélelve, uj divat 

színekben

K 135 ,000

Aauház

Uudaosst
v«U. *.ujza tér 1-3.

Női konfekció osztályunk

népy
rendkívül olcsó

cikke

Egységes ár

Női kalaposztályunk

négy
rendkívül olcsó

cikke

Egységes ár

Női fehérnemű osztályunk

négy
rendkívül olcsó

cikke

2-részes garnitúra
ing és nadrág mosott, Itnomszálu 
sifonból, ajourdlBHzvl Erős 'estal
iM&rág külön 30 01)0 mg külön 30 (KXi 60

Női ing
finomazálu svájci maccobatlazthól. 
hímezve éa ajnurdiiwzel. minden

000 60

t \ i ///ni)
yimu

?
Crepe de Chine

ruha
• Iben I< {aj ibt :.

--7 • »1 D . ••
több színbeD

Jumper
tricoíruba

gyapjúból, !a kivitf-i : -
applikációval kui ./ s .

K 49Ö-000

K 439.00
,C«X)

Bársonykalap
divatos sapkalorma. veivet-
bársonyból (Silkina),csinosan 
díszítve. bélelve, a legtöbb 

divalárnynlatbaD

K 135-oeo

Bársonykalap
szolid uői kc-lap. v vetői:- 
«onyból (Silkiua), szál agg«, 
díszítve, bélelve, sza- :< i 

divdtsziubea

K 135-oco

4100

Női hálóing
Kimonolazon, ca 120 cm ooss/.u, 
egész erős testalkatra n. finom 
mosott ailoixból. elő, esze divatosan 
hímezve ................................................... 70 000

Nadrág-
kmnbiué
igen finom, mosott -Ilonból, hímezv­
én .................................................................

60 000

•Mintákat méterárukból vidékre készséggel küldünk
Nyomatott Hegedűs és Sándor irodalmi és nyomdai részvénytársaság könyv rondájában, Piac uccu 49 szám


